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K
s
 < 50%  irreversibilità statica

50%<K
s
<55%  reversibilità statica scarsa

K
s
 t 55%   reversibilità statica buona 

K
d
 < 40% irreversibilità dinamica totale

 
40%<K

d
<50% irreversibilità dinamica buona

 
50%<K

d
<60% reversibilità dinamica incerta 

K
d
  t 60%  reversibilità dinamica buona 

Un elemento molto importante nei 

grafico 1

riduttori a vite senza fine è il rendi-
mento K, definito come il rapporto tra 
la potenza meccanica che esce dall’al-
bero lento e quella che viene immessa 
all’albero veloce 

K 
= 

Pn2
 
 

 Pn1 

Alcune delle cause che concorrono alla 
riduzione di questo valore si possono 
identificare nelle varie forme di attrito 
radente e volvente.

Nella pratica, il rendimento dipende 
essenzialmente da:

· angolo d’elica
· materiale usato per la
 costruzione delle eliche
· precisione della dentatura
· finitura superficiale
· lubrificazione
· velocità di strisciamento
· vibrazioni del carico
· temperatura 

Il rendimento di un gruppo combinato 
di riduttori (BOX+BOX) è il prodotto 
dei rendimenti dei singoli riduttori che 
lo compongono.
 

Rendimento dinamico K
d 

E’ il valore di rendimento rilevabile dopo 
un periodo di rodaggio a seguito del 
quale sia il rendimento dinamico che la 
temperatura si stabilizzano
Il grafico 1 riporta, a titolo indicativo, 
il tempo necessario per raggiungere 
il massimo valore di rendimento dina-
mico

Rendimento statico K
s

E’ il rendimento che si ha all’avvia -
mento, particolarmente importante 
nella scelta dei riduttori in quelle ap-
plicazioni caratterizzate da un tipo di 
servizio intermittente (es. sollevamen-
ti), nelle quali non potranno mai essere 
raggiunte le condizioni di regime.
Per tali applicazioni, è necessario incre-
mentare adeguatamente la potenza del 
motore al fine di compensare il fatto 
che K

s
< K

d 
e perciò nello spunto la po-

tenza effettiva in uscita è inferiore a 

IRREVERSIBILITA'

quella nominale

La tabella nr. 1 analizza i casi di ir-
reversibilità in funzione dell’elica con 
inevitabile approssimazione

Irreversibilità statica
Un riduttore ha una scarsa reversibilità 
statica quando è possibile metterlo in 
movimento dall’albero lento soltanto 
con elevatissimi momenti torcenti e/o 
di vibrazioni del carico.
L’irreversibilità statica è inversamente 
proporzionale al rendimento statico. 
Teoricamente:

Irreversibilità dinamica
E’ la condizione più difficile da ottenere. 
Si verifica quando, al cessare delle cau-
se che mantengono in rotazione la vite, 
cessa istantaneamente il moto di rota-
zione dell’albero lento. L’irreversibilità 
dinamica è inversamente proporzionale 
al rendimento dinamico. Teoricamente:

Alcuni riduttori BOX consentono di 
trattenere il carico in posizione anche 
in assenza di alimentazione. Questa 
caratteristica, chiamata irreversibilità, 
è inversamente proporzionale al rendi-
mento del riduttore e all’inclinazione 
dell’elica, e direttamente proporzionale 
al rapporto di riduzione.

Il rendimento dei profili delle dentature è 
il fattore maggiormente significativo nel 
determinare il rendimento globale del 
riduttore, ed è in larga misura legato 
all’angolo d’elica del profilo. 

Un riduttore a vite senza fine è perciò 
considerato globalmente irreversibile 
quando l’angolo dell’elica è inferiore 
all’angolo di attrito.

Per scegliere la soluzione più adeguata 
alle esigenze di una determinata ap-
plicazione, è necessario esaminare le 
differenze tra irreversibilità statica e 
irreversibilità dinamica

Nota bene: la totale irreversibilità del riduttore 

può essere ottenuta anche tramite l’impiego di 

motori autofrenanti delle serie Delphi ATDC o 

ATAC. Affidarsi totalmente alla sola irreversibilità 

teorica del riduttore può essere pericoloso nei 

casi in cui essa sia un fattore indispensabile per 

la sicurezza dell’applicazione.
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                                                                               irreversibilità
                                                 dinamica                                                       statica  

     E > 20°                                                              reversibilità totale                                 

 10° < E < 20°                  reversibilità dinamica alta                                reversibilità statica alta  

  8° < E < 10°                  reversibilità dinamica alta,                        irreversibilità statica incerta sotto  
                                          irreveversibilità scarsa                                     l’effetto di vibrazioni  

   5° < E < 8°               reveribilità dinamica scarsa, ma                           irreversibilità statica nulla
                                      semplice in caso di vibrazioni                        

   3° < E < 5°   reversibilià dinamica scarsa, buona irreversibilità             irreversibilità statica scarsa                                                             

   1° < E < 3°                 irreversibilità dinamica totale                            irreversibilità statica totale  

          i                      7,5                    10                    15                    20                     25                     30                    40                    50                  60                      80                    100

         Z
1

                       4                        3                        2                       2                                                  1                       1                       1                     1                          

             E                 19° 59' 59"         15° 15' 18"         10° 18' 17"          9° 27' 44"                                      5° 11' 40"           4° 45' 49"           3° 21' 59"         3° 21' 59"                                                        

        m
x
                    1,25                  1,25                   1,25                    1                                               1,25                     1                     0,75               0,65                                                            

     Kd (1400)             85,90%             83,20%             78,00%             75,90%                                        65,30%              62,50%             54,80%           53,80%                                                         

            Ks                   71,75%             68,16%             60,23%             56,67%                                        44,83%              41,33%             34,01%           33,26%                                                         

         Z
1

                       4                       4                       2                       2                        1                        1                       1                       1                     1                         1                                   

             E                 12° 31' 44"         10° 47' 03"          6° 20' 25"           5° 26' 25"           3° 48' 51"            3° 10' 47"           2° 43' 35"           1° 54' 33"         2° 23' 09"             1° 25' 56"                             

        m
x
                    1,25                     1                     1,25                    1                      1,5                    1,25                     1                     0,75               0,75                     0,5                                  

     Kd (1400)             83,00%             80,70%             72,60%             69,10%              62,10%               57,80%              53,50%             45,50%           48,90%               37,50%                               

            Ks                   65,42%             62,00%             51,86%             47,33%              39,27%               34,68%              31,74%             25,65%           25,89%               19,60%                               

         Z
1

                       4                       4                       2                       2                        1                        1                       1                       1                     1                         1                       1          

             E                 18° 26' 06"         15° 56' 43"         11° 18' 36"          8° 07' 48"           7° 07' 30"            5° 42' 38"           4° 05' 08"           3° 48' 51"         2° 51' 45"             2° 17' 26"           2° 28' 53"    

        m
x
                       2                     1,5                      2                     1,5                     2,5                       2                     1,5                    1,25                  1                      0,75                   0,65       

     Kd (1400)             87,30%             85,30%             81,00%             76,40%              73,80%               69,70%              63,00%             60,40%           54,20%               48,20%              48,50%     

            Ks                   71,24%             67,24%             59,27%             53,87%              50,18%               44,81%              38,77%             35,07%           29,90%               25,95%              24,77%     

         Z
1

                       4                       4                       2                       2                        2                        1                       1                       1                     1                         1                       1          

             E                 19° 39' 14"         19° 39' 14"         10° 07' 29"         10° 07' 29"          7° 07' 30"            5° 06' 08"           5° 06' 08"           3° 34' 35"         3° 11' 38"             2° 36' 09"           1° 50' 51"    

        m
x
                     2,5                      2                      2,5                     2                      1,5                     2,5                      2                      1,5                1,25                       1                     0,75       

     Kd (1400)             89,00%             87,50%             81,80%             80,20%              75,20%               70,60%              68,30%             61,30%           57,90%               52,80%              45,00%     

            Ks                   70,80%             67,15%             58,86%             55,84%              50,46%               43,14%              39,76%             34,06%           31,40%               26,90%              21,12%     

         Z
1

                       4                       4                       2                       2                        2                        1                       1                       1                     1                         1                       1          

             E                 17° 06' 10"         19° 39' 14"          8° 44' 46"          10° 07' 29"          9° 27' 44"            4° 45' 49"           5° 06' 08"           4° 45' 49"         4° 05' 08"             3° 11' 38"           2° 17' 26"    

        m
x
                       3                     2,5                      3                     2,5                       2                        3                     2,5                      2                  1,75                    1,25                     1          

     Kd (1400)             89,10%             88,60%             82,40%             81,80%              79,70%               72,30%              70,60%             67,50%           64,50%               57,90%              51,10%     

            Ks                   71,89%             68,23%             59,57%             55,54%              52,11%               43,97%              40,34%             36,82%           34,33%               28,44%              24,05%     

         Z
1

                       4                       4                       2                       2                        2                        1                       1                       1                     1                         1                       1          

             E                 23° 57' 45"         19° 58' 59"         11° 18' 36"         10° 18' 17"         10° 18' 17"           5° 42' 38"           5° 42' 38"           5° 11' 40"         3° 48' 51"             2° 51' 45"           2° 51' 45"    

        m
x
                       4                       3                     3,75                    3                      2,5                    3,75                     3                      2,5                   2                       1,5                    1,25       

     Kd (1400)             91,00%             89,60%             85,20%             83,50%              81,90%               75,80%              73,80%             70,70%           65,50%               59,00%              56,50%     

            Ks                   72,60%             69,24%             61,14%             58,04%              54,26%               45,88%              43,05%             38,94%           35,27%               28,52%              26,71%     

         Z
1

                       4                       4                       2                       2                        2                        1                       1                       1                     1                         1                       1          

             E                 23° 57' 45"         18° 26' 06"         15° 56' 43"          9° 55' 30"          10° 18' 17"           8° 07' 48"                5°                 5° 11' 40"         4° 23' 55"             2° 51' 45"           2° 51' 45"    

        m
x
                     4,5                    3,5                      5                     3,5                       3                        5                     3,5                      3                   2,5                     1,75                    1,5        

     Kd (1400)             91,30%             89,90%             88,20%             84,10%              83,50%               80,80%              74,00%             73,10%           69,60%               61,40%              59,00%     

            Ks                   74,05%             70,71%             65,64%             60,07%              57,02%               50,76%              44,40%             41,63%           38,33%               31,19%              28,00%     

         Z
1

                       4                       4                       2                       2                        2                        1                       1                       1                     1                         1                       1          

             E                 26° 33' 54"         21° 48' 05"         14° 02' 10"         11° 18' 36"          9° 27' 44"            7° 07' 30"           5° 42' 38"           4° 45' 49"         4° 05' 08"             3° 10' 47"           3° 00' 46"    

        m
x
                       6                     4,5                      6                     4,5                     3,5                       6                     4,5                     3,5                   3                      2,25                   1,85       

     Kd (1400)             92,40%             91,20%             88,40%             86,10%              83,80%               81,00%              77,20%             73,50%           70,60%               65,00%              62,60%     

            Ks                   73,92%             70,71%             64,76%             62,80%              58,86%               49,22%              47,51%             43,12%           40,20%               34,93%              31,80%   
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tipo

DATI DI INGRANAMENTO

Z
1 

nr di principi della vite   

Z
2 

nr denti della corona = Z
1
 · i   

E angolo elica   

m
x 

modulo   

Kd(1400) rendimento dinamico con n
1
=1400rpm  

K
s
 rendimento statico   

tab. 1
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lit
ri

 d
i 
o
lio

  
  
 t

ip
o
 d

i 
o
lio

                                              olio sintetico                                                      olio minerale       

T°C                                        -25°C ÷ +50°C                                    -5°C ÷ +40°C          -15°C ÷ +25°C  

ISO VG…                                  ISO VG320                                         ISO VG460               ISO VG220  

AGIP                                      TELIUM VSF320                                   BLASIA 460             BLASIA 220  

SHELL                                   TIVELA OIL SC320                              OMALA OIL460         OMALA OIL220  

ESSO                                           S220                                         SPARTAN EP460        SPARTAN EP220  

MOBIL                                    GLYGOYLE 30                                    MOBILGEAR 634       MOBILGEAR 630  

CASTROL                               ALPHASYN PG320                             ALPHA MAX 460       ALPHA MAX220  

BP                                        ENERGOL SG-XP320                       ENERGOL GR-XP460  ENERGOL GR-XP220 

B3                                                                                                                             3

B8                                                                                                                           2,2              

V5             0,02    0,04     0,08   0,15    0,30    0,55    1,00                                 3

V6                                                                                                                            2,2

B6-B7                                                                                                                      2,2              

                             forniti dalla Motive già con lubrificante                 forniti dalla Motive senza lubrificante  

                                                                                                   prima sostituzione dell’olio dopo 400 ore 

                                                                                                         di lavoro, quindi ogni 4000 ore  
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Manutenzione                         nessuna, lubrificati a vita

Se non diversamente richiesto, i ri-
duttori BOX dal tipo 25 al tipo 90 
vengono forniti lubrificati a vita con  
olio sintetico, e non richiedono alcuna 
manutenzione. 
Il riduttore BOX110 viene invece for-
nito privo di lubrificante. L’utente dovrà 
provvedere quindi al riempimento del 
gruppo BOX110 prima della messa in 
servizio, utilizzando uno dei lubrificanti 
consigliati dalla Motive (tab. 3).

L’impiego di olio, anziché di grasso, ga-
rantisce notevoli migliorie sotto il pro-
filo applicativo, e soprattutto migliora 
l’efficacia e la resa nelle condizioni di 
lubrificazione a strato limite o quando 
l’applicazione ha una notevole intermit-
tenza. Inoltre, l’olio garantisce un range 
più ampio di temperature alte e basse. 
Con l’impiego di olio sintetico, il limite 
di temperature finisce per essere de -
terminato non più dalle caratteristiche 
operative del lubrificante, bensì dalle 
proprietà dei materiali. e dalle dilata-
zioni termiche dell’alluminio.

Tutti i gruppi sono forniti di serie 

con tappi di riempimento, scarico 
e controllo livello. Inoltre ai grup-
pi BOX063, BOX075, BOX090, 
BOX110 viene allegato un tappo di 
sfiato a corredo. Prima della messa in 
servizio, è opportuno rimuovere il tap-
po cieco posto nel lato superiore del 
riduttore, a seconda della posizione di 
montaggio, e sostituirlo con il tappo di 
sfiato. Quest’operazione è obbligatoria 
nel BOX110.

L’abbinamento sull’albero veloce dei 2 
cuscinetti a rulli conici (montati a par-
tire dal BOX063 per ottenere un’alta 
resistenza ai carichi assiali) con 2 
nilos (presenti dal tipo 75 per garan-
tire una buona lubrificazione anche del 
cuscinetto che non è bagnato dall’olio), 
permette il montaggio dell’intera gam-
ma, dalla taglia 25 alla taglia 110, 
in posizione V5 e V6, senza alcuna 
modifica del riduttore.

Se i riduttori BOX063, BOX075, BOX090 
o BOX110 sono destinati ad una posizio-
ne B6 o B7, questa richiesta va invece 
evidenziata nell’ordine d’acquisto.

 B3  B8 B6

 V5 V6 B7

 Tappo di sfiato   Tappo di livello  Tappo di rabbocco

LUBRIFICAZIONE

tab. 3

POSIZIONI DI MONTAGGIO
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classe di carico

forti sovraccarichi,

condizioni operative irregolari,

grandi masse da accelerare

leggeri sovraccarichi;

condizioni

avviamenti graduali;

carichi uniformi;

piccole masse da accelerare

tipo di applicazione

trasportatori a forti scosse; agitatori per materiali pesanti; macchine per 

laterizi e lavorazione argilla; impastatrici; compressori e pompe alternative 

a 1 o più cilindri; macchine utensili; limatrici; piallatrici; alesatrici; fresatrici; 

laminatori; argani elevatori a tazze; forni rotativi; molini; frantoi; presse; magli; 

seghe alternative; ventilatori pesanti da miniera; cesoie; barilatrici; vibratori; 

trinciatrici; tavole rotanti

trasportatori a nastro con carico a tapparella, a coclea o a catena; telai; aspi; 

traslazione di carri ponte per servizio leggero; bobinatrici; agitatori e misce-

latori liquidi a densità variabile e viscosi; macchine per l’industria alimentare; 

macchine vagliatrici di pietre e sabbia; gru e montacarichi; raschiatori di conci-

me; verricelli; betoniere; piegatrici; meccanismi per il movimento delle gru

ventilatori; coclee per materiali leggeri; pompe centrifughe; pompe rotative a 

ingranaggi; trasportatori a nastro per materiali leggeri; elevatori; generatori 

di corrente; imbottigliatrici; filatoi; comandi ausiliari delle macchine utensili; 

macchine riempitici; piccoli agitatori   

c 

b 

a

Nei riduttori combinati (BOX+BOX), il 

 

rapporto di riduzione è il risultato del 
prodotto del rapporto di riduzione dei 
2 riduttori BOX singoli che formano il 
combinato.

Velocità in entrata n
1 
[rpm]

E’ la velocità dell’albero di trasmissione 
del motore abbinato al riduttore

Velocità in uscita n
2 
[rpm]

E’ la velocità disponibile in uscita sul-
l’albero lento

Fattore di servizio f
s

E’ un parametro che traduce in un va-
lore numerico la gravosità del servizio 
che il riduttore è chiamato a svolgere, 
tenendo conto di fattori come:

 le ore di funzionamento 
 giornaliero h/d 
 il tipo di carico a, b, c (vedi tab. 2),  
e quindi il momento di inerzia del  
le masse comandate. 

 il numero di avviamenti orari s/h
 la presenza di motori autofrenanti,

 per i quali è necessario moltiplicare 
il fattore di servizio deducibile dal 
grafico 2 per un coefficiente  
moltiplicativo =1,12

 la criticità dell’applicazione 
 in termini di sicurezza 
 (es. sollevamento di carichi)

Nel grafico 2, il fattore di servizio f
sr
 

richiesto da una determinata applica-
zione si ricava, dopo aver selezionato la 
colonna relativa alle ore di funzionamento 
giornaliero h/d, per intersezione tra il 
numero di avviamenti orari e una fra 
le curve a, b, c.  Le curve a, b, c sono 
associate alla classi di carico ed ai tipi 
di applicazione descritti nella tabella 2.  

Coppia nominale in uscita M
n2 

[Nm]
E’ la coppia trasmessa in uscita riferita 
alla velocità in ingresso n

1
 e a quella 

corrispondente in uscita n
2
.

La coppia in uscita può anche essere 
ricavata con la seguente formula:

M
n2

 = 
 P

n1 
[kW] · 9550  

· K
d

 
  n

2 
  

Coppia richiesta M
r2 

[Nm]
E’ la coppia richiesta dall’applicazione. 
Essa dovrà essere d M

n2 
del riduttore 

scelto. 

Potenza in entrata P
n1 

[kW]
E’ la potenza corrispondente alla 
motorizzazione applicata in entrata e 
riferita alla velocità n

1
 e considerando 

un fattore di servizio f
s
=1

La motorizzazione necessaria può es -
sere calcolata con la formula:

P
n1 

[kW] = 
    

M
r2 

· n
2 

      9550  · K
d
 

Siccome il valore così calcolato po-
trebbe non corrispondere ad una po-
tenza effettivamente disponibile con i 
motori unificati IEC, si dovrà scegliere la 
potenza effettivamente disponibile im-
mediatamente superiore consultando il 
catalogo dei motori della serie Delphi

Rapporto di riduzione i
E’ il rapporto fra la velocità in entrata 
n

1
 e quella in uscita del riduttore n

2

i = 
 

n
1 

 n
2
 

Nei riduttori con precoppia (BOX+PC), 
il rapporto di riduzione è dato dal pro -
dotto fra il rapporto di riduzione della 
precoppia ad ingranaggi ed il rapporto 
di riduzione dei riduttori a vite senza 
fine.

Qualora, a fronte di una determinata 
coppia richiesta in uscita M

r2
 ed una 

velocità in uscita n
2
, non si riscontri 

un motoriduttore BOX il cui fattore 
di servizio f

s
 riportato nelle tabelle 

prestazionali sia ³ a quello richiesto 
dall’applicazione f

sr
, si può scegliere un 

motoriduttore in cui M
n2

 > M
r2
.

Fermo restando n
2
 è infatti possibile 

utilizzare un altro motoriduttore la cui 
coppia in uscita sia t alla coppia di cal -
colo Mc2, dove
M

c2 
= M

r2
 ·  f

sr

Questa regola vale purché al riduttore 
così scelto non corrisponda un f

s
 <1 

DATI TECNICI

Occorre una precisazione: il valore 

nelle tabelle prestazionali.

f
s
 

riportato nelle tabelle prestazionali si 
riferisce al caso in cui la coppia effettiva 
richiesta dall’applicazione M

r2
 coincida 

esattamente con quella riportata M
n2

. 
Qualora la coppia di tabella sia superiore 
a quella richiesta, il fattore di servizio 
di tabella può essere maggiorato con il 
seguente rapporto

f
s
 offerto =

f
s
 di tabella · M

n2
 di tabella 

   M
r2

 

E’ il valore così calcolato che deve es -
sere t  f

sr

tab. 2

grafico 2
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                                         P
1
  0,06 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f

s                    
i

       
   186,7      2,6        4,2        7,5                                         56A-4  
   140,0      3,4        3,5         10                                         56A-4  
   120,0       4          3,2        7,5                                         56B-6  
    93,3       4,9        2,5         15                                         56A-4
    90,0       5,2        2,7         10                                         56B-6
    70,0       6,1        2,0         20                                         56A-4
    60,0       7,4        1,9         15                                         56B-6
    46,7       8,2        1,6         30                                         56A-4
    45,0       9,3        1,4         20                                         56B-6
     3,0        10         1,3         40                                         56A-4
    30,0       12         1,2         30                                         56B-6
    28,0       12         0,9         50                                         56A-4
    23,3       14         0,7         60                                         56A-4
    22,5       15         0,9         40                                         56B-6
    18,0       18         0,7         50                                         56B-6  
   186,7      2,6        6,9        7,5                                         56A-4  
   140,0      3,4        5,4         10                                         56A-4
    93,3       4,7        3,8         15                                         56A-4  
    70,0        6          3,0         20                                         56A-4  
    56,0        7          3,0         25                                         56A-4  
    46,7        8          2,5         30                                         56A-4  
    35,0       9,7        1,9         40                                         56A-4
    28,0       11         1,5         50                                         56A-4
    23,3       13         1,3         60                                         56A-4  
    17,5       14         0,9         80                                         56A-4  
    17,5       14         0,9         80                                         56A-4
    15,0       18         0,9         60                                         56B-6
    18,0       18         2,3         50                                         56B-6
    15,0       21         1,9         60                                         56B-6
    11,3       24         1,4         80                                         56B-6
     9,0        27         1,2        100                                        56B-6
    4,70       57         1,3        300                                        56A-4
    3,50       70         0,9        400                                        56A-4
    2,80       96         0,6        500                                        56A-4
    2,30      104        0,7        600                                        56A-4
    1,90      121        0,6        750                                        56A-4
    1,60      139        0,5        900                                        56A-4
    1,20      166        0,4       1200                                       56A-4
    0,90      196        0,4       1500                                       56A-4
    0,80      218        0,3       1800                                       56A-4
    0,58      261        0,2       2400                                       56A-4
    0,40      279        0,1       4000                                       56A-4
    0,40      300        0,2       3200                                       56A-4
    0,28      338        0,1       5000                                       56A-4
    1,60      141        1,0        900                                        56A-4
    1,20      169        0,7       1200                                       56A-4
    0,93      199        0,7       1500                                       56A-4
    0,78      222        0,7       1800                                       56A-4
    0,60      266        0,5       2400                                       56A-4
    0,35      288        0,3       4000                                       56A-4
    0,50      307        0,4       3000                                       56A-4
    0,29      311        0,3       4800                                       56A-4
    0,93      204        1,1       1500                                       56A-4
    0,78      225        0,9       1800                                       56A-4
    0,58      276        0,8       2400                                       56A-4
    0,35      306        0,6       4000                                       56A-4
    0,47      319        0,7       3000                                       56A-4
    0,28      360        0,4       5000                                       56A-4
    0,58      330        1,1       2400                                       56A-4
    0,35      355        0,7       4000                                       56A-4
    0,47      377        0,8       3000                                       56A-4
    0,28      419        0,5       5000                                       56A-4
    0,35      365        1,3       4000                                       56A-4
    0,47      406        1,4       3000                                       56A-4
    0,28      431        1,0       5000                                       56A-4
       

P
1
  0,09 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f

s                    
i

       
   373,3       2          3,9        7,5                                         56A-2  
   280,0      2,6        3,4         10                                         56A-2  
   186,7      3,8        2,4         15                                         56A-2  
   186,7      3,9        2,8        7,5                                         56B-4  
   140,0      4,9        1,9         20                                         56A-2  
   140,0      5,1        2,4         10                                         56B-4  
    93,3       6,7        1,3         30                                         56A-2  
    93,3       7,3        1,6         15                                         56B-4  
    70,0       8,3        1,1         40                                         56A-2  
    70,0       9,2        1,3         20                                         56B-4  
    56,0       10         0,9         50                                         56A-2  
    46,7       12         1,1         30                                         56B-4  
    35,0       15         0,9         40                                         56B-4  
   373,3       2          6,5        7,5                                         56A-2  
   280,0      2,6        5,0         10                                         56A-2  
   186,7      3,7        3,5         15                                         56A-2  
   186,7      3,9        4,6        7,5                                         56B-4  
   140,0      4,8        2,5         20                                         56A-2  
   140,0       5          3,6         10                                         56B-4  
   112,0      5,7        2,8         25                                         56A-2  
   120,0      5,9        3,4        7,5                                         63A-6  
    93,3       6,5        2,3         30                                         56A-2  
    93,3       7,1        2,5         15                                         56B-4  
    90,0       7,6        2,6         10                                         63A-6  
    70,0       8,1        1,7         40                                         56A-2  
    70,0        9          2,0         20                                         56B-4  
    56,0       10         2,0         25                                         56B-4  
    56,0       10         1,4         50                                         56A-2  
    60,0       11         1,9         15                                         63A-6  
    46,7       11         1,1         60                                         56A-2  
    46,7       12         1,7         30                                         56B-4  
    45,0       13         1,5         20                                         63A-6  
    35,0       13         0,9         80                                         56A-2  
    35,0       14         1,2         40                                         56B-4  
    36,0       15         1,5         25                                         63A-6  
    30,0       17         1,2         30                                         63A-6  
    28,0       17         1,0         50                                         56B-4  
    23,3       19         0,9         60                                         56B-4  
    22,5       21         1,0         40                                         63A-6  
    18,0       24         0,7         50                                         63A-6  
    30,0       19         2,6         30                                         63A-6  
    28,0       19         2,0         50                                         56B-4  
    23,3       21         1,7         60                                         56B-4  
    22,5       24         1,9         40                                         63A-6  
    17,5       26         1,3         80                                         56B-4  
    18,0       27         1,5         50                                         63A-6  
    14,0       29         1,0        100                                        56B-4  
    15,0       31         1,3         60                                         63A-6  
    11,3       37         1,0         80                                         63A-6  
     9,0        41         0,8        100                                        63A-6  
    15,0       32         2,3         60                                         63A-6  
    11,3       37         1,8         80                                         63A-6  
     9,0        42         1,3        100                                        63A-6  
    4,70       88         0,8        300                                        56B-4  
    3,50      107        1,2        400                                        56B-4  
    2,80      123        1,0        500                                        56B-4  
    2,30      159        0,9        600                                        56B-4  
    1,90      185        0,8        750                                        56B-4  
    1,60      212        0,7        900                                        56B-4  
    1,60      200        1,0        900                                        56B-4  
    1,20      263        0,9       1200                                       56B-4  
    0,93      305        0,7       1500                                       56B-4  
    0,93      360        1,1       1500                                       56B-4  
    0,78      404        1,0       1800                                       56B-4  
    0,58      496        0,7       2400                                       56B-4  
    0,35      548        0,8       4000                                       56B-4  
    0,47      609        0,9       3000                                       56B-4  

P
1
  0,13 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f
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i  

                                                               
   373,3      2,7        3,0        7,5                                         56B-2  
   280,0      3,5        2,6         10                                         56B-2  
   186,7       5          1,8         15                                         56B-2  
   140,0      6,5        1,4         20                                         56B-2  
    93,3        9          1,0         30                                         56B-2  
    70,0       11         0,8         40                                         56B-2  
   186,7      5,2        3,4        7,5                                         63A-4  
   140,0      6,7        2,7         10                                         63A-4  
   120,0      7,9        2,5        7,5                                         63B-6  
    93,3       9,5        1,9         15                                         63A-4  
    90,0       10         2,0         10                                         63B-6  
    70,0       12         1,5         20                                         63A-4  
    60,0       14         1,4         15                                         63B-6  
    56,0       14         1,5         25                                         63A-4  
    46,7       16         1,3         30                                         63A-4  
    45,0       18         1,1         20                                         63B-6  
    36,0       20         1,1         25                                         63B-6  
    35,0       19         0,9         40                                         63A-4  
    30,0       23         0,9         30                                         63B-6  
    28,0       23         0,8         50                                         63A-4  
    46,7       17         2,6         30                                         63A-4  
    35,0       21         1,9         40                                         63A-4  
    30,0       25         1,9         30                                         63B-6  
    28,0       25         1,5         50                                         63A-4  
    23,3       28         1,3         60                                         63A-4  
    22,5       32         1,4         40                                         63B-6  
    17,5       34         1,0         80                                         63A-4  
    18,0       36         1,2         50                                         63B-6  
    14,0       38         0,8        100                                        63A-4  
    15,0       41         0,9         60                                         63B-6  
    23,3       29         2,3         60                                         63A-4  
    22,5       32         2,6         40                                         63B-6  
    17,5       35         1,9         80                                         63A-4  
    18,0       38         2,0         50                                         63B-6  
    14,0       40         1,4        100                                        63A-4  
    15,0       42         1,7         60                                         63B-6  
    11,3       50         1,4         80                                         63B-6  
     9,0        56         1,0        100                                        63B-6  
    4,70      119        1,2        300                                        63A-4  
    3,50      142        0,9        400                                        63A-4  
    2,80      164        0,7        500                                        63A-4  
    2,80      171        1,3        500                                        63A-4  
    2,30      208        1,1        600                                        63A-4  
    1,90      241        0,9        750                                        63A-4  
    1,60      325        1,2        900                                        63A-4  
    1,20      399        0,9       1200                                       63A-4  
    0,78      547        0,9       1800                                       63A-4  
    0,58      695        0,9       2400                                       63A-4  
    0,35      784        1,0       4000                                       63A-4  
    0,47      884        1,2       3000                                       63A-4  
    0,28      928        0,8       5000                                       63A-4  
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P
1
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   373,3       4          3,2        7,5                                         63A-2  
   280,0      5,2        2,5         10                                         63A-2  
   186,7      7,5        1,7         15                                         63A-2  
   186,7      7,8        2,3        7,5                                         63B-4  
   140,0      10         1,8         10                                         63B-4  
   140,0      10         1,3         20                                         63A-2  
   112,0      11         1,4         25                                         63A-2  
    93,3       13         1,1         30                                         63A-2  
    93,3       14         1,3         15                                         63B-4  
    70,0       16         0,9         40                                         63A-2  
    70,0       18         1,0         20                                         63B-4  
    56,0       21         1,0         25                                         63B-4  
    46,7       24         0,8         30                                         63B-4  
    93,3       14         2,4         30                                         63A-2  
    70,0       18         1,8         40                                         63A-2  
    70,0       19         2,0         20                                         63B-4  
    56,0       21         1,4         50                                         63A-2  
    56,0       23         1,7         25                                         63B-4  
    46,7       26         1,7         30                                         63B-4  
    45,0       29         1,5         20                                         71A-6  
    35,0       32         1,3         40                                         63B-4  
    36,0       34         1,3         25                                         71A-6  
    30,0       38         1,3         30                                         71A-6  
    28,0       38         1,0         50                                         63B-4  
    23,3       43         0,8         60                                         63B-4  
    22,5       47         1,0         40                                         71A-6  
    46,7       24         2,1         60                                         63A-2  
    35,0       30         1,5         80                                         63A-2  
    35,0       33         2,3         40                                         63B-4  
    28,0       34         1,2        100                                        63A-2  
    28,0       39         1,9         50                                         63B-4  
    23,3       43         1,6         60                                         63B-4  
    17,5       52         1,2         80                                         63B-4  
    18,0       56         1,4         50                                         71A-6  
    14,0       60         0,9        100                                        63B-4  
    15,0       63         1,1         60                                         71A-6  
    11,2       75         0,9         80                                         71A-6  
    4,70      210        1,1        300                                        63B-4  
    3,50      222        1,0        400                                        63B-4  
    2,80      257        0,8        500                                        63B-4  
    3,50      271        0,8        400                                        63B-4  
    2,30      362        1,1        600                                        63B-4  
    1,90      435        0,9        750                                        63B-4  
    1,60      487        0,8        900                                        63B-4  
    1,20      629        1,0       1200                                       63B-4  
    0,93      735        0,8       1500                                       63B-4  
    0,78      861        1,5       1800                                       63B-4  
    0,58     1113       1,1       2400                                       63B-4  
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   373,3      5,6        2,3        7,5                                         63B-2  
   280,0      7,2        1,8         10                                         63B-2  
   186,7      10         1,3         15                                         63B-2  
   140,0      13         0,9         20                                         63B-2  
   112,0      16         1,0         25                                         63B-2  
    93,3       18         0,8         30                                         63B-2  
   186,7      11         3,6        7,5                                         71A-4  
   140,0      14         2,8         10                                         71A-4  
   120,0      17         2,6        7,5                                         71B-6  
    93,3       21         1,9         15                                         71A-4  
    90,0       22         2,0         10                                         71B-6  
    70,0       27         1,5         20                                         71A-4  
    60,0       31         1,4         15                                         71B-6  
    56,0       32         1,2         25                                         71A-4  
    46,7       36         1,3         30                                         71A-4  
    45,0       40         1,1         20                                         71B-6  
    35,0       44         0,9         40                                         71A-4  
    36,0       48         0,9         25                                         71B-6  
    30,0       53         0,9         30                                         71B-6  
    70,0       27         2,7         20                                         71A-4  
    56,0       32         2,2         25                                         71A-4  
    46,7       37         2,3         30                                         71A-4  
    45,0       40         1,9         20                                         71B-6  
    35,0       42         1,1         80                                         63B-2  
    35,0       46         1,7         40                                         71A-4  
    28,0       48         0,8        100                                        63B-2  
    36,0       48         1,5         25                                         71B-6  
    30,0       54         1,7         30                                         71B-6  
    28,0       54         1,4         50                                         71A-4  
    23,3       60         1,1         60                                         71A-4  
    22,5       67         1,2         40                                         71B-6  
    17,5       72         0,9         80                                         71A-4  
    18,0       78         1,0         50                                         71B-6  
    15,0       88         0,8         60                                         71B-6  
    28,0       56         2,4         50                                         71A-4  
    23,3       63         2,0         60                                         71A-4  
    17,5       78         1,6         80                                         71A-4  
    18,0       81         1,8         50                                         71B-6  
    14,0       87         1,4        100                                        71A-4  
    15,0       92         1,5         60                                         71B-6  
    11,3      110        1,2         80                                         71B-6  
     9,0       125        1,0        100                                        71B-6  
    7,00      159        1,4        400                                        63B-2  
    5,60      185        1,2        500                                        63B-2  
    3,50      336        1,1        400                                        71A-4  
    2,80      384        0,8        500                                        71A-4  
    2,30      512        1,2        600                                        71A-4  
    1,90      598        0,9        750                                        71A-4  
    1,60      667        0,8        900                                        71A-4  
    1,20      943        1,3       1200                                       71A-4  
    0,93     1064       1,2       1500                                       71A-4  
    0,78     1195       1,1       1800                                       71A-4
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   373,3      8,4        3,3        7,5                                         71A-2  
   280,0      11         2,6         10                                         71A-2  
   186,7      16         1,9         15                                         71A-2  
   186,7      16         2,4        7,5                                         71B-4  
   140,0      21         1,9         10                                         71B-4  
   140,0      21         1,4         20                                         71A-2  
   112,0      25         1,1         25                                         71A-2  
    93,3       31         1,3         15                                         71B-4  
    70,0       39         1,0         20                                         71B-4  
    56,0       47         0,8         25                                         71B-4  
    46,7       53         0,8         30                                         71B-4  
   140,0      22         3,3         10                                         71B-4  
   112,0      25         2,0         25                                         71A-2  
   120,0      25         3,3        7,5                                         80A-6  
    93,3       29         2,2         30                                         71A-2  
    93,3       31         2,4         15                                         71B-4  
    90,0       33         2,5         10                                         80A-6  
    70,0       37         1,6         40                                         71A-2  
    70,0       40         1,8         20                                         71B-4  
    56,0       44         1,2         50                                         71A-2  
    60,0       47         1,8         15                                         80A-6  
    56,0       48         1,5         25                                         71B-4  
    46,7       50         1,0         60                                         71A-2  
    46,7       55         1,5         30                                         71B-4  
    45,0       60         1,3         20                                         80A-6  
    35,0       62         0,7         80                                         71A-2  
    35,0       68         1,1         40                                         71B-4  
    36,0       72         1,0         25                                         80A-6  
    30,0       80         1,1         30                                         80A-6  
    28,0       80         0,9         50                                         71B-4  
    23,3       89         0,8         60                                         71B-4  
    45,0       60         2,4         20                                         80A-6  
    35,0       71         2,1         40                                         71B-4  
    36,0       74         1,9         25                                         80A-6  
    30,0       82         2,1         30                                         80A-6  
    28,0       83         1,6         50                                         71B-4  
    23,3       94         1,4         60                                         71B-4  
    22,5      102        1,6         40                                         80A-6  
    17,5      115        1,1         80                                         71B-4  
    18,0      120        1,2         50                                         80A-6  
    14,0      129        0,9        100                                        71B-4  
    15,0      137        1,0         60                                         80A-6  
    18,0      126        1,8         50                                         80A-6  
    15,0      144        1,5         60                                         80A-6  
    11,3      173        1,2         80                                         80A-6  
     9,0       196        1,0        100                                        80A-6  
    9,30      181        1,3        300                                        71A-2  
    7,00      236        1,0        400                                        71A-2  
    4,70      405        1,0        300                                        71B-4  
    3,50      498        0,7        400                                        71B-4  
    4,70      402        1,5        300                                        71B-4  
    3,50      523        1,2        400                                        71B-4  
    2,80      611        0,9        500                                        71B-4  
    2,30      757        0,8        600                                        71B-4  
    1,90      950        1,3        750                                        71B-4  
    1,60     1079       1,2        900                                        71B-4  

    1,20     1396       0,8       1200                                       71B-4  
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   373,3      13         2,2        7,5                                         71B-2  
   280,0      17         1,8         10                                         71B-2  
   186,7      24         1,3         15                                         71B-2  
   140,0      31         0,9         20                                         71B-2  
   112,0      37         0,8         25                                         71B-2  
   186,7      25         2,9        7,5                                         80A-4  
   140,0      31         1,7         20                                         71B-2  
   140,0      32         2,2         10                                         80A-4  
   112,0      38         1,4         25                                         71B-2  
   120,0      38         2,2          8                                          80B-6  
    93,3       43         1,5         30                                         71B-2  
    93,3       46         1,6         15                                         80A-4  
    90,0       49         1,7         10                                         80B-6  
    70,0       55         1,1         40                                         71B-2  
    70,0       59         1,2         20                                         80A-4  
    56,0       65         0,8         50                                         71B-2  
    60,0       69         1,2         15                                         80B-6  
    56,0       71         1,0         25                                         80A-4  
    46,7       74         0,7         60                                         71B-2  
    46,7       81         1,0         30                                         80A-4  
    45,0       89         0,9         20                                         80B-6  
    70,0       56         1,9         40                                         71B-2  
    70,0       61         2,2         20                                         80A-4  
    56,0       67         1,5         50                                         71B-2  
    60,0       71         2,2         15                                         80B-6  
    56,0       73         1,8         25                                         80A-4  
    46,7       77         1,2         60                                         71B-2  
    46,7       83         1,9         30                                         80A-4  
    45,0       90         1,6         20                                         80B-6  
    35,0       95         0,9         80                                         71B-2  
    35,0      105        1,4         40                                         80A-4  
    28,0      109        0,7        100                                        71B-2  
    36,0      109        1,3         25                                         80B-6  
    30,0      123        1,4         30                                         80B-6  
    28,0      124        1,1         50                                         80A-4  
    23,3      140        0,9         60                                         80A-4  
    22,5      152        1,1         40                                         80B-6  
    35,0      108        2,0         40                                         80A-4  
    30,0      128        2,0         30                                         80B-6  
    28,0      129        1,6         50                                         80A-4  
    23,3      146        1,4         60                                         80A-4  
    22,5      159        1,5         40                                         80B-6  
    17,5      180        1,1         80                                         80A-4  
    18,0      187        1,2         50                                         80B-6  
    14,0      206        0,9        100                                        80A-4  
    15,0      214        1,0         60                                         80B-6  
    17,5      189        1,5         80                                         80A-4  
    18,0      198        2,0         50                                         80B-6  
    14,0      221        1,2        100                                        80A-4  
    15,0      224        1,6         60                                         80B-6  
    11,3      275        1,1         80                                         80B-6  
     9,0       315        0,9        100                                        80B-6  
    17,5      201        2,6         80                                         80A-4  
    14,0      236        2,0        100                                        80A-4  
    11,3      294        1,9         80                                         80B-6  
     9,0       338        1,5        100                                        80B-6  
    9,30      306        2,0        300                                        71B-2  
    7,00      403        1,5        400                                        71B-2  
    5,60      470        1,2        500                                        71B-2  
    4,70      639        2,0        300                                        80A-4  
    3,50      826        1,4        400                                        80A-4  
    2,80      984        1,1        500                                        80A-4  
    2,30     1181       1,0        600                                        80A-4  
    1,90     1411       0,9        750                                        80A-4

                                       P
1
  0,75 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f

s                    
i

   373,3      17         1,6        7,5                                         80A-2  
   280,0      23         1,3         10                                         80A-2  
   186,7      32         1,0         15                                         80A-2  
   373,3      17         3,0        7,5                                         80A-2  
   280,0      23         2,4         10                                         80A-2  
   186,7      33         1,7         15                                         80A-2  
   186,7      34         2,1        7,5                                         80B-4  
   140,0      42         1,3         20                                         80A-2  
   140,0      44         1,6         10                                         80B-4  
   112,0      51         1,0         25                                         80A-2  
    93,3       58         1,1         30                                         80A-2  
    93,3       63         1,2         15                                         80B-4  
    70,0       81         0,9         20                                         80B-4  
   140,0      43         2,3         20                                         80A-2  
   112,0      52         1,8         25                                         80A-2  
   120,0      52         2,9          8                                          90S-6  
    93,3       60         2,0         30                                         80A-2  
    93,3       64         2,2         15                                         80B-4  
    90,0       68         2,3         10                                         90S-6  
    70,0       77         1,4         40                                         80A-2  
    70,0       83         1,6         20                                         80B-4  
    56,0       91         1,1         50                                         80A-2  
    60,0       97         1,6         15                                         90S-6  
    56,0      100        1,3         25                                         80B-4  
    46,7      104        0,9         60                                         80A-2  
    46,7      114        1,4         30                                         80B-4  
    45,0      123        1,2         20                                         90S-6  
    35,0      143        1,0         40                                         80B-4  
    36,0      149        0,9         25                                         90S-6  
    30,0      167        1,0         30                                         90S-6  
    60,0       98         2,4         15                                         90S-6  
    56,0      102        2,0         25                                         80B-4  
    46,7      109        1,3         60                                         80A-2  
    46,7      117        2,0         30                                         80B-4  
    45,0      126        1,9         20                                         90S-6  
    35,0      147        1,5         40                                         80B-4  
    36,0      153        1,4         25                                         90S-6  
    28,0      156        0,8        100                                        80A-2  
    30,0      174        1,5         30                                         90S-6  
    28,0      177        1,2         50                                         80B-4  
    23,3      200        1,0         60                                         80B-4  
    22,5      216        1,1         40                                         90S-6  
    35,0      141        1,6         80                                         80A-2  
    28,0      166        1,2        100                                        80A-2  
    30,0      179        2,6         30                                         90S-6  
    28,0      184        1,8         50                                         80B-4  
    23,3      212        1,5         60                                         80B-4  
    22,5      226        1,8         40                                         90S-6  
    17,5      258        1,1         80                                         80B-4  
    18,0      271        1,4         50                                         90S-6  
    14,0      302        0,9        100                                        80B-4  
    15,0      306        1,1         60                                         90S-6  
    17,5      274        1,9         80                                         80B-4  
    14,0      322        1,5        100                                        80B-4  
    15,0      325        2,1         60                                         90S-6  
    11,3      401        1,4         80                                         90S-6  
     9,0       462        1,1        100                                        90S-6  
    7,00      549        1,1        400                                        80A-2  
    5,60      642        0,9        500                                        80A-2  
    9,30      446        2,8        300                                        80A-2  
    7,00      563        2,1        400                                        80A-2  
    5,60      687        1,6        500                                        80A-2  
    4,70      871        1,5        300                                        80B-4  
    3,50     1126       1,1        400                                        80B-4

       

                                        P
1
  1,1 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f

s                    
i

     
   373,3      25         2,1        7,5                                         80B-2  
   280,0      33         1,6         10                                         80B-2  
   186,7      48         1,2         15                                         80B-2  
   140,0      62         0,9         20                                         80B-2  
   186,7      48         2,1         15                                         80B-2  
   186,7      50         2,6          8                                          90S-4  
   140,0      63         1,6         20                                         80B-2  
   140,0      65         2,0         10                                         90S-4  
   120,0      76         2,0          8                                          90L-6  
   112,0      77         1,2         25                                         80B-2  
    93,3       88         1,4         30                                         80B-2  
    93,3       93         1,5         15                                         90S-4  
    90,0       99         1,5         10                                         90L-6  
    70,0      113        1,0         40                                         80B-2  
    70,0      122        1,1         20                                         90S-4  
    60,0      142        1,1         15                                         90L-6  
    56,0      146        0,9         25                                         90S-4  
    46,7      167        1,0         30                                         90S-4  
    45,0      180        0,8         20                                         90L-6  
   112,0      78         1,9         25                                         80B-2  
    93,3       90         1,9         30                                         80B-2  
    93,3       96         2,1         15                                         90S-4  
    90,0      100        2,3         10                                         90L-6  
    70,0      116        1,4         40                                         80B-2  
    70,0      123        1,7         20                                         90S-4  
    56,0      139        1,1         50                                         80B-2  
    60,0      144        1,6         15                                         90L-6  
    56,0      150        1,3         25                                         90S-4  
    46,7      160        0,9         60                                         80B-2  
    46,7      171        1,3         30                                         90S-4  
    45,0      184        1,3         20                                         90L-6  
    35,0      216        1,0         40                                         90S-4  
    36,0      225        1,0         25                                         90L-6  
    30,0      256        1,0         30                                         90L-6  
    35,0      207        1,1         80                                         80B-2  
    35,0      225        1,6         40                                         90S-4  
    36,0      231        1,6         25                                         90L-6  
    28,0      244        0,8        100                                        80B-2  
    30,0      263        1,8         30                                         90L-6  
    28,0      270        1,3         50                                         90S-4  
    23,3      311        1,0         60                                         90S-4  
    22,5      331        1,2         40                                         90L-6  
    18,0      397        1,0         50                                         90L-6  
    15,0      448        0,8         60                                         90L-6  
    28,0      281        2,3         50                                         90S-4  
    23,3      324        1,9         60                                         90S-4  
    22,5      345        2,3         40                                         90L-6  
    17,5      402        1,3         80                                         90S-4  
    18,0      414        1,8         50                                         90L-6  
    14,0      473        1,0        100                                        90S-4  
    15,0      476        1,4         60                                         90L-6  
    11,3      588        1,0         80                                         90L-6  
    9,30      654        1,9        300                                        80B-2  
    7,00      845        1,4        400                                        80B-2  

    5,60     1007       1,1        500                                        80B-2   
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                                        P
1
  1,5 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f

s                    
i

     
   373,3      35         2,7          8                                          90S-2  
   280,0      46         2,1         10                                         90S-2  
   186,7      66         1,6         15                                         90S-2  
   186,7      68         1,9          8                                          90L-4  
   140,0      86         1,2         20                                         90S-2  
   140,0      89         1,5         10                                         90L-4  
   112,0     105        0,9         25                                         90S-2  
    93,3      120        1,0         30                                         90S-2  
    93,3      127        1,1         15                                         90L-4  
    70,0      166        0,8         20                                         90L-4  
   280,0      46         3,1         10                                         90S-2  
   186,7      67         2,2         15                                         90S-2  
   140,0      87        18,0        20                                         90S-2  
   140,0      90         2,2         10                                         90L-4  
   120,0     105        2,0          8                                        100LA-6  
   112,0     106        1,4         25                                         90S-2  
    93,3      123        1,4         30                                         90S-2  
    93,3      130        1,5         15                                         90L-4  
    90,0      137        1,7         10                                       100LA-6  
    70,0      158        1,0         40                                         90S-2  
    70,0      168        1,3         20                                         90L-4  
    56,0      189        0,8         50                                         90S-2  
    60,0      196        1,2         15                                       100LA-6  
    56,0      205        1,0         25                                         90L-4  
    46,7      218        0,7         60                                         90S-2  
    46,7      233        1,0         30                                         90L-4  
    90,0      138        2,7         10                                       100LA-6  
    70,0      172        2,1         20                                         90L-4  
    56,0      194        1,4         50                                         90S-2  
    60,0      201        2,1         15                                       100LA-6  
    56,0      210        1,6         25                                         90L-4  
    46,7      227        1,1         60                                         90S-2  
    46,7      239        1,7         30                                         90L-4  
    45,0      258        1,5         20                                       100LA-6  
    35,0      307        1,2         40                                         90L-4  
    36,0      314        1,2         25                                       100LA-6  
    30,0      358        1,3         30                                       100LA-6  
    28,0      368        0,9         50                                         90L-4  
    23,3      424        0,8         60                                         90L-4  
    46,7      236        2,0         60                                         90S-2  
    45,0      264        2,7         20                                       100LA-6  
    35,0      299        1,3         80                                         90S-2  
    35,0      319        2,2         40                                         90L-4  
    36,0      322        2,4         25                                       100LA-6  
    28,0      353        1,0        100                                        90S-2  
    30,0      363        2,3         30                                       100LA-6  
    28,0      384        1,7         50                                         90L-4  
    23,3      442        1,4         60                                         90L-4  
    22,5      471        1,7         40                                       100LA-6  
    17,5      548        0,9         80                                         90L-4  
    18,0      565        1,3         50                                       100LA-6  
    15,0      649        1,1         60                                       100LA-6  
     9,3       891        1,4        300                                        90S-2  
     7,0      1153       1,0        400                                        90S-2  
     5,6      1373       0,8        500                                        90S-2

       

                                        P
1
  2,2 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f

s                    
i

    
   373,3      51         1,8          8                                          90L-2  
   280,0      67         1,5         10                                         90L-2  
   186,7      97         1,1         15                                         90L-2  
   373,3      51         2,5          8                                          90L-2  
   280,0      68         2,1         10                                         90L-2  
   186,7      98         1,5         15                                         90L-2  
   186,7     100        1,8          8                                        100LA-4  
   140,0     128        1,3         20                                         90L-2  
   140,0     132        1,5         10                                       100LA-4  
   112,0     156        1,0         25                                         90L-2  
    93,3      180        0,9         30                                         90L-2  
    93,3      191        1,0         15                                       100LA-4  
   186,7     101        2,9          8                                        100LA-4  
   140,0     131        2,0         20                                         90L-2  
   140,0     134        2,3         10                                       100LA-4  
   120,0     156        2,2          8                                        112M-6  
   112,0     159        1,6         25                                         90L-2  
    93,3      185        1,7         30                                         90L-2  
    93,3      194        1,9         15                                       100LA-4  
    90,0      203        1,8         10                                       112M-6  
    70,0      237        1,2         40                                         90L-2  
    70,0      252        1,4         20                                       100LA-4  
    56,0      285        0,9         50                                         90L-2  
    60,0      294        1,4         15                                       112M-6  
    56,0      308        1,1         25                                       100LA-4  
    46,7      351        1,2         30                                       100LA-4  
    45,0      378        1,0         20                                       112M-6  
   112,0     163        3,1         25                                         90L-2  
    93,3      187        3,0         30                                         90L-2  
    90,0      205        3,5         10                                       112M-6  
    70,0      246        2,1         40                                         90L-2  
    70,0      255        2,5         20                                       100LA-4  
    56,0      296        1,7         50                                         90L-2  
    60,0      298        2,6         15                                       112M-6  
    56,0      315        2,2         25                                       100LA-4  
    46,7      347        1,4         60                                         90L-2  
    46,7      356        2,0         30                                       100LA-4  
    45,0      388        1,9         20                                       112M-6  
    35,0      468        1,5         40                                       100LA-4  
    36,0      473        1,6         25                                       112M-6  
    30,0      532        1,6         30                                       112M-6  
    28,0      563        1,2         50                                       100LA-4  

    23,3      648        1,0         60                                       100LA-4  

                                          P
1
  3 kW

 n
2 
[rpm] M

2
 [Nm]      f

s                    
i

    
   373,3      70         1,9          8                BOX075            100L-2  
   280,0      92         1,6         10                                        100L-2  
   186,7     137        1,4          8                                        100LB-4
   140,0     180        1,1         10                                       100LB-4
    93,3      261        0,8         15                                       100LB-4  
   373,3      71         3,0          8                BOX090            100L-2  
   280,0      92         2,6         10                                        100L-2  
   186,7     138        2,1          8                                        100LB-4
   140,0     182        1,7         10                                       100LB-4
    93,3      264        1,4         15                                       100LB-4
    70,0      344        1,0         20                                       100LB-4
    56,0      420        0,8         25                                       100LB-4
    46,7      479        0,9         30                                       100LB-4
   120,0     212        3,1          8                BOX110            132S-6  
    93,3      264        2,5         15                                       100LB-4
    90,0      280        2,5         10                                        132S-6  
    70,0      348        1,9         20                                       100LB-4
    60,0      406        1,9         15                                        132S-6  
    56,0      430        1,6         25                                       100LB-4
    46,7      485        1,5         30                                       100LB-4
    45,0      528        1,4         20                                        132S-6  
    35,0      638        1,1         40                                       100LB-4

    28,0      767        0,9         50                                       100LB-4

   P
1
  4 kW

   373,3      93         1,4          8                BOX075           112M-2  
   280,0     123        1,2         10                                       112M-2  
   186,7     182        1,0        7,5                                       112M-2  
   140,0     240        0,8         10                                       112M-2  
   373,3      94         2,2          8                BOX090           112M-2  
   280,0     123        1,9         10                                       112M-2  
   186,7     184        1,6          8                                        112M-4  
   140,0     243        1,3         10                                       112M-4  
    93,3      352        1,0         15                                       112M-4  
    70,0      458        0,8         20                                       112M-4  
   140,0     243        2,5         10               BOX110           112M-4  
   120,0     283        2,3          8                                        132M-6  
    93,3      352        1,9         15                                       112M-4  
    90,0      374        1,9         10                                       132M-6  
    70,0      464        1,4         20                                       112M-4  
    60,0      541        1,4         15                                       132M-6  
     6,0       573        1,2         25                                       112M-4  
    46,7      647        1,1         30                                        112M-4

                                                                       

   P
1
  5,5 kW

   186,7     253        2,2          8                BOX110            132S-4  
   140,0     334        1,8         10                                        132S-4  
    93,3      484        1,4         15                                        132S-4  
    70,0      638        1,0         20                                        132S-4  
                                                                                                      
   P

1
  7,5 kW      

   186,7     345        1,6          8                BOX110           132M-4  
   140,0     455        1,3         10                                       132M-4  

    93,3      660        1,0         15                                       132M-4  

      
   P

1
  9,2 kW    

   186,7     424        1,3          8                BOX110          132MB-4  

BOX050+BOX110

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

BOX075

BOX090

BOX110

TABELLE PRESTAZIONALI

BOX062

2

CARATTERISTICHE TECN IC HE

La forma particolare della carcassa è 
stata studiata per ottimizzare il dre-
n ag gio dell’acqua durante il lavaggio ed 
evitarne il ristagno.

Dal tipo BOX063 in su, sono mont at i 
di serie dei cus cin ett i a rulli conici sulle 
2 estremità della vite senza fine. Tali 
supp ort i sono part i col arm ent e adatti 
res is ter e nel temp o agli stress mecc a- 
nic i dovuti al carico assiale della corona 
sulla vite senza fine. 

Inoltre, l’abbinamento dei 2 cu scin ett i a 
rulli conici con 2 nilos (mont at i dal tipo 
75 per garantire una buona lubrificazio-
ne anche del cus ci nett o che non è ba-
gnato dall ’olio), permette il montaggio 
dell’intera gamma, dalla ta glia 25 alla 
taglia 110, in posizione V5 e V6, senza 
alcuna modifica del riduttore.

I riduttori a vite sen-
za fi ne de lla  ser ie 
BOX sono cos trui t i 
con una carc as sa in 
pressofusione d’allu-
minio fino alla taglia 
90, ed in ghi sa nella 
grandezza 110.

La struttura è stata 
prog ett at a con SW 
CAD trid im ens ion al i 
parametrici e l’ausilio 
di programmi di analisi delle capacità di dis si- 
paz ion e termica e della resistenza strutt ur al e 
alla def orm az ion e / rott ur a sott o effetto della 
coppia di funzionamento e dei car ic hi estern i, 
con positivi ris ult a ti sulle sup erf ic i di ten u ta. 

3

Le superfici di fissaggio sono fresa-
te per ottenerne la perfetta plana-

CARATTERISTICHE TEC NIC HE

La lubrificazione, con l’eccezione del tipo BOX110, viene effet-

rità dur ant e il montaggio. 

tuata dalla Motive con olio sintetico a lunga durata per carichi 
elevati, ed è idonea per ogni pos i zion e d’installazione. Non è 
richiesta alcuna manutenzione.

A corredo, viene dato di serie un tappo di sfiato. I tappi ciechi 
di rabbocco e quello di livello vengono montati dalla Motive in 
tutte le posizioni possibili, agevolando la gestione dello stock del 
cliente il quale potrà decidere all’ultimo momento la  posizione di 
montaggio posizionando il tappo prima della mess a in servizio

Per aumentarne ren dim en ti e dur at a, la 
vite senza fine viene cem ent at a, tem-
p rat a, e la dentatura rett if ic a ta per una 
bassissima rugosità.

La corona elicoidale è cos trui  ta in una 
lega di bronz o specifica fusa in conc hi -
glia. Prima di essere mon tat a, subisce 
un pre-ro dagg io atto ad aumentarne 
la compattezza sup erf ic ia le ed ab bas- 
sarn e la rugosità

Uno strato di vernice ann ull a gli effetti 
negativi della porosità del l’all um in io e 
ne evita l’ossidazione.

BREVETTATO
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TABELLE DIMENSIONALI
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                                    uscita                          MB/MF     
 Box Type  A C G H I K KE L M N (h8) N1 O P Q R S V W T G1 D (h7) b t B D1 (j6) G2 G3 b1 t1 f Kg 

 BOX025 45 70 40 35 25 34 M6,5 (n°3) 42 55 45 (h9) 23 6 - 36 48 5 23 - 16 50 11 4 12,8 - - - - - - - 0,7 

 BOX030 54 80 55 40 30 44 M6x11 (n°4) 56 65 54 29 6,5 75 44 57 5,5 27 - 20 63 14 5 16,3 20 9 51 45 3 11 - 1,2 

 BOX040 70 101 70 50 40 60 M6x10 (n°4) 71 75 60 37 6,5 87 55 72 6,5 35 45° 23 78 18 (19) 6 20,8 (21,8) 23 11 60 53 4 13 - 2,3 

 BOX050 80 122 80 60 50 70 M8x10 (n°4) 85 85 70 44 8,5 100 64 84 7 40 45° 30 92 25 (24) 8 28,3 (27,3) 30 14 74 64 5 16 M6 3,5 

 BOX063 100  148 95 72 63 85 M8x14 (n°8) 103 95 80 53 8,5 110 80 102 8 50 45° 40 112 25 (28) 8 28,3 (31,3) 40 19 90 75 6 22 M6 6,2 

 BOX075 120  174 113 86 75 90 M8x14 (n°8) 113 115 95 57 11 140 93 119 10 60 45° 50 120 28 (35) 8 (10) 31,3 (38,3) 50 24 105 90 8 27 M8 9 

 BOX090 140  208 130 103 90 100 M10x18 (n°8) 130 130 110 67 13 160 102 135 11 70 45° 50 140 35 (38) 10 38,3 (41,3) 50 24 125 108 8 27 M8 13 

 BOX110 170  253 160 128 110 115 M10x18 (n°8) 144 165 130 74 14 200 125 168 15 85 45° 60 155 42 12 45,3 60 28 142 135 8 31 M10 35 

TABELLE DIMENSIONALI

dati generali

BOX + DEL
1515

               i 

BOX type  motor type Nm Mm Pm Dm tm bm 7,5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100

BOX025  56  B14 50 65 80 9 10,4 3            

  56  B14 50 65 80 9 10,4 3            

  
63

  B5 95 115 140 
11 12,8 4

            

    B14 60 75 90               

  63  B5 95 115 140 11 12,8 4            

  71  B5 110 130 160 14 16,3 5            

  63  B5 95 115 140 11 12,8 4            

  71  B5 110 130 160 14 16,3 5            

  80  B5 130 165 200 19 21,8 6            

  71  B5 110 130 160 14 16,3 5            

  80  B5 
130 165 200

 19 21,8 6            

  90  B5    24 27,3 8            

  80  B5 
130 165 200

 19 21,8 6            

  90  B5    24 27,3 8            

  100  B5 
180 215 250

 
28 31,3 8

            

  112  B5                  

  80  B5 
130 165 200

 19 21,8 6            

  90  B5    24 27,3 8            

  100  B5 
180 215 250

 
28 31,3 8

            

  112  B5                  

  90  B5 130 165 200 24 27,3 8            

  100  B5 
180 215 250 28 31,3 8

            

  112  B5                  

  132  B5 230 265 300 38 41,3 10            

TABELLE DIMENSIONALI

flangia pam

BOX030

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

16

 

     flangia in uscita tipo F         flangia in uscita tipo FL    
     
 Type KA KB KC KM KN (h8) KO KP KQ KW KA KB KC KM KN KO KP KQ KW 

BOX025 45 6 2,5 55 40 6,5 (n°4) 75 70 45° - - - - - - - - - 

BOX030 54,5 6 4 68 50 6,5 (n°4) 80 70 45° - - - - - - - - - 

BOX040 67 7 4 75 60 9 (n°4) 110 95 45° 97 7 4 75 60 9 (n° 4) 110 95 45° 

BOX050 90 9 5 85 70 11 (n°4) 125 110 45° 120 9 5 85 70 11 (n°4) 125 110 45° 

BOX063 82 10 6 150 115 11 (n°4) 180 142 45° 112 10 6 150 115 11 (n° 4) 180 142 45° 

BOX075 111 13 6 165 130 14 (n°4) 200 170 45° - - - - - - - - - 

BOX090 111 13 6 175 152 14 (n°4) 210 200 45° - - - - - - - - - 

BOX110 139 15 6 220 170 14 (n°8) 270 250 45° - - - - - - - - - 

TABELLE DIMENSIONALI

BOX + F/FL
17

      

      
 Type K1 G KG KH R
 
 BOX025 70 14 17,5 8 15 
 BOX030 85 14 24 8 15 
 BOX040 100 14 31,5 10 18 
 BOX050 100 14 38,5 10 18 
 BOX063 150 14 49 10 18 
 BOX075 200 25 47,5 20 30 
 BOX090 200 25 57,5 20 30 
 BOX110 250 30 62 25 35 

      

   

 BOX + BOX K I1 I2 
 
 BOX030+BOX040  122 30 10 
 BOX030+BOX050  132 30 20 
 BOX030+BOX063  145 30 63 
 BOX040+BOX075  167,5 40 35 
 BOX040+BOX090  184,5 40 50 
 BOX050+BOX110  226 50 60

 Type d (h6) B B1 G1 L L1 f b1 t1
 
 BOX025 11 23 25,5 50 81 101 - 4 12,5 
 BOX030 14 30 32,5 63 102 128 M6 5 16 
 BOX040 18 40 43 78 128 164 M6 6 20,5 
 BOX050 25 50 53,5 92 153 199 M10 8 28 
 BOX063 25 50 53,5 112 173 219 M10 8 28 
 BOX075 28 60 63,5 120 192 247 M10 8 31 
 BOX090 35 80 84 140 234 308 M12 10 38 
 BOX110 42 80 84,5 155 249 324 M16 12 45 

ACCESSORI

Braccio di reazione - Albero lento semplice e doppio

BOX + TA

BOX + BOX BOX + SOS/DOS
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 BOX025      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

 20×30×7 

 O 20×42×6 17×24×5 

 20×30×5   

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

 30×40×7 30×40×7 25×35×7 

 6008 6008

 (40x68x15) (40x68x15) 

 6009 6009

 (45x75x16) (45x75x16) 

 BOX030      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

 BOX040      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

 BOX050      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

 BOX063      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

  6903  609 6904 16004 

  (17×30×7) (9×24×7) (20×37×9) (20×42×8)

 6904  7201C 6905 16005 

 (20×37×9)  (12×32×10) (25×42×9) (25×47×8)

   25×47×7 

 20×26×5 25×35×7 O 

   20×26×4

 16005  7203C 16006 16006 

 (25×47×8)  (17×40×12) (30×55×9) (30×55×9) 

 7006AC  7204AC 

 (30×55×13) (20×47×14)

    6008  2RS 6008  2RS

     (40x68x15) (40x68x15) 40×62×10 40×62×10

      O O 30×47×7

      40×62×8  40×62×8  

       

    6009  2RS 6009  2RS

    (45x75x16) (45x75x16) 45×65×10 45×65×10

      O O 35×52×7

      45×65×8  45×65×8  

       

 32007  30205 

(35×62×18) (25×52×16.25)

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

 BOX075      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

 BOX090      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

    6010  2RS 6010  2RS

     (50x80x16) (50x80x16)  

      50x72x8 50x72x8 40x60x8

         

      

    6012  2RS 6012  2RS

    (60x95x18) (60x95x18)  

      60x85x10 60x85x10 40x60x8

          

       

 32008  30206 

 (40×68×19) (30×62×17.25) 6010 6010

 (50x80x16) (50x80x16) 

 32008  30206 

(40×68×19) (30×62×17.25) 6012 6012

 (60x95x18) (60x95x18) 

B6  

B7

V5  

V6  

altri  

 

 BOX110      

 posizione  cuscinetti  paraolio

 di montaggio 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

    6013  2RS 6013  2RS

    (65x100x18) (65x100x18)  

      65x85x10 65x85x10 50x68x8

          

       

 6013 6013

 (65x100x18) (65x100x18)  

 32010  30207 

(50×80×20) (35×72×24.25)

ELENCO CUSCINETTI E PARAOLIO

7

6

12

9
8

11

10
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 N°  CODICE  

 1 BOXHOU 

 2 BOXGEA 

 3 BOXSHA 

 4 BOXFLA 

 5 BOXCAP 

 6 BOXB06 

 7 BOXB07 

 8 BOXB08 

 9 BOXB09 

 10  BOXS10

 11  BOXS11

 12  BOXS12

 13  BOXS13

 14  BOXS14

 15  BOXSEE

 16  BOXCOV

 17  BOXBPL

 18  BOXLPL

 19  BOXFPL

 20  BOXN20

 21  BOXN21 

ELENCO COMPONENTI

21
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NOTES
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 TECHNICAL CHARACTERISTICS

From BOX 75 and up, 2 taper roller 

bearings are mounted on the wormshaft 

improving the mechanical resistance to the 

axial thrust generated by the wormwheel.

The combination of taper roller bearings and 

2 nilos (mounted on the BOX sizes 75  to 

150 retains the grease in the bearings even 

when they are not in contact with the 

gearbox lubricant and also permits the 

mounting of the whole BOX range from the 

size 25 to the size 150 in the positions V5 

and V6 without any additional accessories.     

The new patented “BOX” 

series of worm gear 

units is made with die 

cast aluminium housing 

from size 25 up to 90 

and is cast iron for the 

size 110, 130 & 150. 

The housing has been designed using parametric 

3D CAD software supported by systematic 

analysis of the thermal dissipation capacity and 

the structural resistance to deformation under 

the effect of working loads.   

The housing shape has been optimized to 

maximize the draining of water or liquid in 

the event of the gearbox being subjected 

to splashing or washing. 

2

Mounting positions B6 or B7 are also permitted 

on all the BOX series, thanks to the adoption of 

2RS auto-lubricated bearings on the output gear.

In conclusion, the whole BOX series can be 

mounted in any position with no need of 

specifications in the order.



 TECHNICAL CHARACTERISTICS

BOX units sizes 25 up to 90 are supplied with long life synthetic 

oil and they do not require any maintenance during their lifetime.   

BOX size 110-150 uses mineral oil, but synthetic oil is available 

on request.

Each gearbox is supplied with a full set of filler, level and breather 

plugs, permitting all mounting positions.

In order to reduce noise, improve 

ef f ic iency and durabi l i ty,  the 

wormshaft is made of case hardened 

steel and profile ground, while the 

worm wheel is in shell cast ZCuSn12 

bronze.

Before being assembled, the worm 

wheel is subjected to 'running in' to 

improve its surface finish and reduce 

noise.  

Mating surface are machined for  

perfect perpendicularity.

A coat of paint seals minor 

surface porosities in 

a l um i n i um  and  a l s o  

protects the housing from 

oxidation.

PATENTED

3

2 safety plastic covers on 

the output are always 

provided to protect BOX 

during transportation and 

storage, and then the user 

from accidental contacts 

with moving parts.



IRREVERSIBILITY

(Note: Whenever a total irreversibility of a BOX 

unit is important for safety reasons, we strongly 

recommend the use of brake motors of the series 

Delphi ATAC or ATDC.)

Static irreversibility:

A BOX unit has a low static reversibility 

when it is possible to rotate it only by 

driving the output shaft with a very 

high torque and / or vibration or 

twisting of the output load. The static 

irreversibility is inversely proportional 

to the static efficiency. Theoretically:

• < 50% 
S

static irreversibility 

50%<• <55% low 
s

static reversibility

•
s
 � 55% good static reversibility 

Dynamic irreversibility:

This is the most difficult condition to 

achieve. It occurs when the output 

shaft stops rotating as soon as the 

input shaft stops rotating. The 

dynamic irreversibility is inversely 

proportional to the dynamic efficiency. 

Theoretically:

•
s
�< 40% total dynamic irreversibility

 
40%<  <50% good dynamic irreversibility
 
50%<  <60% low dynamic reversibility 

� 60% good dynamic reversibility

•
s

•
s

•
s
� 

The table 1 states an indicative 

condition of the different degrees of 

irreversibility based on the helix 

angle. 

Some BOX units permit the locking and 

holding in place the load and prevent 

reverse motion even when electric 

power is switched off.

This feature called irreversibility is 

inversely proportional to the efficiency 

and the helix angle and directly 

proportional to the reduction ratio.

The profile of gear teeth and the helix 

angle of gears has the most significant 

bearing on the overall efficiency of the 

gearbox.    

In order to achieve the optimum 

solution for any application it is 

necessary to analyze the difference 

between stat ic  and dynamic  

irreversibility.  

 

EFFICIENCY

1h 2h 3h 4h
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graph 1

i= 100

i= 40

i= 7,5

An inherent factor in the selection of 

worm gear boxes is the efficiency • , 
defined as the ratio of mechanical 

power available at the output shaft and 

the power applied at the input shaft:

        Pn2

        Pn1

In practice, efficiency depends on:

    helix angle

    materials of matching parts

    tooth form accuracy

    gear finishing 

    lubrication

    gear sliding speed

    friction of seals and bearings

    load vibrations

    temperature

In the combined BOX units (BOX+BOX) 

the total efficiency value is the product 

of the efficiency of the two single gear 

boxes composing the combined unit.

Dynamic efficiency • d

It is the efficiency value achieved after 

completion of the running in time of  few 

hours.  This efficiency remains almost 

constant during the operating life of the 

gearbox.

The graph 1 shows the time required to 

reach the maximum value of dynamic 

efficiency   

Static efficiency • s 

It is the efficiency obtained at start-up 

and is particularly important in the 

choice of a BOX unit on intermittent 

duty applications (like lifts, hoists) 

where due to very short operating 

time, the standard operating 

conditions are seldom reached.   In 

such applications, the motor rating is 

to  be  su itab ly  increased to  

compensate for the poor efficiency of 

the BOX unit while starting up (• <• )      s d 

•  =

4



 

 

 

irreversibility

dynamic 

 

static 
�� > 20° total reversibility 

 
10° <  < 20° high dynamic reversibility 

 

almost total reversibility - quick return

 
8° <  < 10° high dynamic reversibility,   

    

low irreversibility 

  

 5° <  < 8° low dynamic reversibility, but   
easy in case of vibrations 

3° <  < 5° low dynamic reversibility, good irreversibility very low reversibility and good irreversibility
1° < �� < 3° total irreversibility

good reversibility and poor self-locking

 

 B

 B

 B

 B

 B

 B

quick return
 

Z
1 

nr of starts of the worm
Z

2 
nr of wormwheel teeth = Z  · i   

1
��� helix angle   
m normal module   

x 

(1400) dynamic efficiency with nd =1400rpm  
1

 static efficiency   
s

 B

•
•

Instanteneous Static max peak torque   Cr

5

MESH DATA

 

Ratio i: 7.5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100
  Z1  4

 

3 2 2 

  

1 1 1 1 

 B

      

 m  
x 1.25 1.25 1 

  

1.25 0.75 0.65 

    
 d (1400) 85.90% 83.20% 78.00% 75.90% 

  

65.30% 62.50% 54.80% 53.80% 

    
 s 44.83% 41.33% 34.01% 33.26% 

    

  Z
 

2

4 3 2 2 2 2 1 1 1 1 

  

  

 m  
x 1.44 1.44 1.44 1.10 1.75 1.44 0.90 0.70 0.56 

  
 d (1400) 82.00% 80.70% 72.60% 72.00% 68.00% 62.00% 55.00% 52.00% 46.00% 40.00% 

  
 s 65.42% 62.00% 51.86% 47.33% 39.27% 34.68% 31.74% 25.65% 25.89% 19.60% 

  

  Z  
1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 

 m  
x 2 1.5 1.5 2.5 2 1.5 1.25 1 0.75 0.65 

 d (1400) 85.30% 81.00% 78.00% 75.00% 69.70% 65.00% 62.00% 56.00% 50.00% 49.0% 
 s 71.24% 67.24% 59.27% 53.87% 50.18% 44.81% 38.77% 35.07% 29.90% 25.95% 24.77% 

  Z  
1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 

 m  
x 2.50 2 2.50 2.00 1.5 2.50 2.00 1.5 1.25 1.00 0,75 

 d (1400) 89.00% 87.50% 81.80% 80.20% 75.20% 70.60% 68.30% 61.30% 57.90% 52.80% 46.00% 
 s 70.80% 67.15% 58.86% 55.84% 50.46% 43.14% 39.76% 34.06% 31.40% 26.90% 21.12% 

  Z  
1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 

 m  
x 3.0 2.5 3.0 2.50 2.00 3.0 2.50 2.0 1.75 1.25 1.0 

 d (1400) 89.10% 88.60% 82.40% 81.80% 79.70% 73.00% 70.60% 67.50% 64.50% 57,90% 51.10% 
 s 71.89% 68.23% 59.57% 55.54% 52.11% 43.97% 40.34% 36.82% 34.33% 28,44% 24.05% 

  Z  
1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 

 m  
x 1.25 

 d (1400) 91.00% 89.60% 85.20% 83.50% 81.90% 75.80% 73.80% 70.70% 65.50% 59.00% 56,50% 
 s 72.60% 69.24% 61.14% 58.04% 54.26% 45.88% 43.05% 38.94% 35.27% 28.52% 26,71% 

  Z  
1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 

 m  
x 4.5 3.5 5.0 3.5 3.00 5 3.5 3.00 2.50 1.75 1.50 

 d (1400) 91.30% 89.90% 88.20% 84.10% 83.50% 80.80% 74.00% 73.10% 69.60% 61.40% 59.00% 
 s 74.05% 70.71% 65.64% 60.07% 57.02% 50.76% 44.40% 41.63% 38.33% 31.19% 28.00% 

  Z  
1 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 

 m  
x 6 4.5 6.0 4.5 3.5 6.0 4.5 3.5 3.0 2.25 1.85 

 d (1400) 92.40% 91.20% 88.40% 86.10% 83.80% 81.00% 77.20% 73.50% 72.00% 66.00% 63.00% 
 s 73.92% 70.71% 64.76% 62.80% 58.86% 49.22% 47.51% 43.12% 40.20% 34.93% 31.80% 

 B

 B

 B

 B

 B

 B

 B

t
a
b
. 
1

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

  Z2

  Cr(Nm)

30

63.89Nm 

71.75% 

30

1.25 
52.18Nm 

68.16% 

30 

51.17Nm 

60.23% 

40 

47.45Nm 

56.67% 

30 

50.55Nm 

40 

1 
46.96Nm 

50

34.48Nm 

60 

32.07Nm 

  Z

  Cr(Nm)

 
1

30

84.41Nm 

30

82.46Nm 

30 

81.05Nm 

40 

67.95Nm 

50

226.03Nm 

30

80.18Nm 

40 

1.10 
67.49Nm 

50 

59.58Nm 

60

44.59Nm 

80 

46.39Nm 

  Z  
2

  Cr(Nm)

30

87.30% 

30 

198.24Nm 107.24Nm 

30

2
185.05Nm 

40 

128.51Nm 

50 

464.41Nm 

30 

181.60Nm 

40 

126.90Nm 

50 

115.09Nm 

60 

91.13Nm 

80 

59.48Nm 

100

56.58Nm 

  Z  
2

  Cr(Nm)

30 

352.59Nm 

30 

217.36Nm 

30 

330.06Nm 

40 

285.40Nm 

50 

208.90Nm 

30 

324.18Nm 

40 

281.96Nm 

50 

207.16Nm 

60 

166.11Nm 

80 

148.02Nm 

100 

105.45Nm 

  Z  
2

  Cr(Nm)

30

644.41Nm 

30

428.50Nm 

30

596.72Nm 

40

595.72Nm 

50

495.36Nm 

30

583.72Nm 

40

587.70Nm 

50

491.04Nm 

60

395.47Nm 

80 100

280.91Nm 227.67Nm 

  Z  
2

  Cr(Nm)

30

1268.82Nm 

30

681.60Nm 

30

1027.63Nm 

40

859.08Nm 

50

777.54Nm 

30

1004.61Nm 

40

846.60Nm 

50

768.15Nm 

60

516.79Nm 

80 100

404.64Nm 355.85Nm 

  Z  
2

  Cr(Nm)

30 

2017.81Nm 

30 

1155.1Nm 

30 

2258.08Nm 

40 

1412.23Nm 

50 

1235.76Nm 

30 

2195.95Nm 

40 

1385.09Nm 

50 

1217.80Nm 

60 

1045.59Nm 

80 

648.29Nm 

100 

603.00Nm 

  Z  
2

  Cr(Nm)

30 

4344.98Nm 

30 

2321.25Nm 

30 

3963.38Nm 

40 

2646.64Nm 

50 

1846.57Nm 3862.09Nm 

30 40 

2581.03Nm 

50 

1811.22Nm 

60 

1645.28Nm 

80 

1179.69Nm 

100 

1101.56Nm 

  Z  
1

 m  
x

 d (1400) 
 s

 B

•
•

 
2

  Z  
1

 m  
x

 d (1400) 

 B

•
•

  Z  
2

4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 

7 7 7 5.4 4.37 7 5.4 4.37 3.67 2.75 2.75 

72.00% 66.67% 61.53% 60.54% 56.89% 48.00% 46.15% 42.24% 39.09% 34.40% 31.29% 

30 

90.00%

30 

86.00% 

30 

84.00%

40 

83.00 

50 

81.00% 79.00% 

30 40 

75.00% 

50 

72.00% 

60 

70.00% 

80 

65.00% 

100 

62.00%

6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 

5.5 6.2 5.5 6.2 5 4.2 6.2 5 4.2 3.2 2.6 

72.00% 66.67% 61.53% 60.54% 56.89% 48.00% 46.15% 42.24% 39.09% 34.40% 31.29% 

30 

90.00% 

30 

86.00% 

30 

84.00% 

40 

83.00%

50 

81.00% 79.00% 

30 40 

75.00% 

50 

72.00% 

60 

70.00% 

80 

65.00% 

100 

62.00% 
 s

18° 59' 59" 

24° 28’ 25” 

23° 57’ 45” 

25° 50’ 36” 

29° 11’ 11” 

28° 14’ 32” 

29° 14’ 56” 

32° 54’ 19” 25° 29’ 51” 

22° 46’ 57” 

21° 56’ 32” 

22° 43’ 48” 

14° 20’ 8” 18° 48’ 58” 

 
15° 15' 18" 10° 18' 17" 

18° 50’ 51” 12° 49’ 17” 10° 29’ 51” 

18° 26’ 6” 12° 31’ 43” 10° 18’ 17” 

19° 57’ 51” 13° 36’ 49” 10° 53’ 8” 

14° 4’ 5” 11° 18' 36” 10° 18' 18” 

15° 36’ 15” 

15° 1’ 59” 14° 48' 14” 

17° 55’ 41” 13° 24’ 45” 11° 18’ 36” 

15° 38’ 32” 13° 47’ 27” 11° 53’ 34” 

9° 27' 44" 5° 11' 40" 4° 45' 49" 3° 21' 59" 3° 21' 59" 

  
9° 40' 7” 7° 42’ 13” 5° 42’ 38” 4° 52’ 9” 3° 52’ 10” 3° 15’ 37” 

8° 45’ 5” 6° 29’ 31” 5° 17’ 36” 4° 24’ 5” 3° 47’ 4” 

8° 35’ 51” 6° 20’ 25” 5° 11’ 40” 4° 24’ 5" 3° 41' 53” 

8° 44’ 46” 6° 30’ 20” 5° 29’ 32” 4° 23’ 55” 3° 56’ 43” 3° 5’ 17” 

7° 8’ 51” 5° 42' 38" 5° 11' 40" 4° 20’ 31" 3° 24’ 42” 

13° 1’ 15” 11° 18' 36” 7° 56' 58" 5° 42’ 38” 4° 45’ 49” 3° 52’ 55" 3° 7’ 20” 6° 35’ 44” 

12° 59’ 41” 7° 38’ 54” 7° 31’ 39” 6° 34’ 55” 5° 48’ 8" 4° 27’ 28” 3° 52’ 55” 

7° 58’ 11” 6° 59’ 48” 6° 0’ 40” 5° 16’ 6” 4° 23’ 55” 3° 34’ 35” 

9° 55’ 34” 6° 47’ 58” 5° 42’ 38” 5° 0’ 2” 4° 9’ 35” 3° 37’ 43” 

 
B

O
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1
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B
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9
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type

 
B

O
X

 1
3
0
 

 
B

O
X

 1
5
0
 

2° 13’  37” 2°  6’ 36" 

2° 56’ 9” 2° 28' 53" 

2° 51’ 45” 2° 17’ 26” 

2° 26’ 1” 

2° 51' 45" 
3.75 3.00 2.50 

26° 38' 16” 20° 36’ 57” 
4.0 3.0 3,75 3.00 2.5 2.0 1.5 

  Z

 Cr(Nm)

 Cr(Nm)

4344.98Nm 6507.03Nm 6230.10Nm 4496.63Nm 3583.10Nm 6057.87Nm 4399.77Nm 3525.58Nm 2870.01Nm 1922.30Nm 2433.21Nm 

4411.41Nm 5214.29Nm 3892.70Nm 7027.85Nm 5617.08Nm 1961.79Nm 6884.59Nm 5535.47Nm 4562.35Nm 3469.44Nm 2900.18Nm 



o
il 

q
u
a
n
t
it

y 
(l
t
)

synthetic oil     mineral oil   

T°C       -5°C to + 50°C                    -5°C to+50°C

ISO VG…    ISO Vg460                     ISO Vg460

AGIP    T ELIUM VSF460                   BLASIA 460

SHELL   T IVELA OIL Sc460                   OMALA OIL 460

SERVO                                  SERVOMESH Sp460        

MOBIL    Mobil SHC 634                      MOBIL GEAR 634

CASTROL   A LPHASYN Pg460                   ALPHA MAX 460

BP E NERGOL SG - XP 460                      ENERGOL GR-XP-460

B6-B7    

 pre-lubricated by Rotomotive             Supplied mineral oil. Can be

supplied Synthetic oil at an extra cost  

oil change after 400 working hours, then

every 4000 working hours 
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none, lifetime lubrication

Maintenance

 

 B3 B8 B6

 V5 V6 B7

 Breather plug   Level plug  Filler plug

LUBRICATION

tab. 3

MOUNTING POSITIONS

Unless otherwise specified, wormgear 
BOX sizes 25 to 90 are supplied with 
long  life synthetic lubrication and they 
do not require any maintenance.   
However, if any topping up is required, it 
can be done using the filler hole provided 
on the gearboxes.

BOX110, BOX130 and BOX150 however 
must be filled with oil prior to be 
operated. 

The use of oil instead of grease 
drastically improves the lubrication 
effectiveness and efficiency, particularly 
in the “limit layer” condition as well as in 
highly intermittent applications.

Furthermore synthetic oil lubrication 
assures a much wider range of low and 
high operating temperatures.

With the use of synthetic oil the limits of 
temperature rise during operation are 
determined by the properties of the seal 
material as well as the thermal 
expansion of the gearbox case (tab 3) 

All units are supplied with plugs for 
filling, discharging and checking the 
level of the oil. Furthermore, a 
breather plug is also supplied with 
BOX63, BOX75, BOX90, BOX110 
BOX130 and BOX150 .

Before start-up it is essential to 

replace the blind plug on the upper side 

of the unit with the breather plug. This 

operation is mandatory on BOX110, 

130 and 150.

The combination of the input shaft of 2 

taper roller bearings (mounted on the 

BOX size 75 and up to achieve high 

resistance to the axial loads) and 2 nilos 

(mounted on the BOX sizes 75 up to 150 

to keep lubricating grease inside the 

bearings even when they are not in 

contact with  the lubricant inside the 

gear case), permits the mounting of the 

whole BOX range from the size 25 to the 

size 150, in the positions V5 and V6.

The mounting positions B6 or B7 of the 

units BOX063, BOX075, BOX090, 

BOX130 or BOX150 must be mentioned 

in the order.   
6

It is however advisable that solid plugs 
be used in ratios up to 40 as there may 
be some seepage of oil from the 
breather plug at certain speeds due to 
churning action of the gears.
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4.5         

3.3         

4.5         
3.3         

3.3         

  
  
  

B3         

V6         

B8         

V5         
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      0.02 0.04 0.08 0.15 0.30 0.55 1.00 

3         

2.2         

3         
2.2         

2.2         

7         

5.1         

7         
5.1         

5.1         



c 

b 

a 

load classification application

c 

b 

a

tab. 2

graph 2

Easy starting, smooth 

operation, small mass to be 

accelerated

Starting with moderate loads 

uneven operating conditions, 

medium size mass to be 

accelerated 

Uneven operation, heavy 

loads, larger mass to be 

accelerated 

Belt conveyers for light material, centrifugal pump , rotary gear pump, screw 

feeders for light materials, lifts, bottling machines, controls of machine tools, 

fans, power generators, filters, small mixers. 

Belt conveyers with varied load with transfer for bridge trucks of light duty, 
leveling machines, shakers and mixers for liquid with variable density and 
viscosity machines for the food industry (kneading through, mincing machines, 
slicing machines, etc) sifting machines for sand gravel, textile industry 
machines, cranes, hoists, goods lifts, fertilizer scrapers, concrete mixers, 
folding machines, winches, crane mechanisms        

Conveyors with violent jerks, compressors and alternating pumps with one or 
more cylinders, machinery for bricks, tiles and clay, kneaders, milling machines, 
lifting machines, lifting winches with buckets rotary furnaces, heavy fans or 
mining purposes, mixers for heavy materials, machine tools, planning machines, 
alternating saws, shears, tumbling barrels, vibrators, shredders    

If, after the selection of the right M  r2

and n  in the following performance 2

tables, a BOX unit whose service 
factor f  is = of the requested one f , s sr 

is not found, then it is advisable to 
choose a BOX unit in which Mn  > M2 r2 

In order to satisfy f  another BOX sr

unit whose output torque is = M  c2

(required torque) can also be chosen. 
M  = M   fc2 r2  sr 

Note: This rule is valid only if the new 
BOX unit that has been selected in 
this way has a service factor f  = 1 in s

the performance tables. 

Essentially, the value of f  in the s

performance tables refers to a case in 
which the effective torque requested 
by the application M  matches r2

perfectly with the M  listed in this n2

catalogue.

Whenever the torque indicated in the 
performance table is higher than the 
requested one. The offered service 
factor of the performance table can be 
increased according to the formula:

             f  on the table  M  on the Tables  n2

                               Mr2

The value of f  calculated in this way s

must be = fsr.

 

TECHNICAL DATA

 



PERFORMANCE TABLES

P
1
  0,09 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 373,3 2 3,9 7,5  56A-2 
 280,0 2,6 3,4 10  56A-2 
 186,7 3,8 2,4 15  56A-2 
 186,7 3,9 2,8 7,5  56B-4 
 140,0 4,9 1,9 20  56A-2 
 140,0 5,1 2,4 10  56B-4 
 93,3 6,7 1,3 30  56A-2 
 93,3 7,3 1,6 15  56B-4 
 70,0 8,3 1,1 40  56A-2 
 70,0 9,2 1,3 20  56B-4 
 56,0 10 0,9 50  56A-2 
 46,7 12 1,1 30  56B-4 
 35,0 15 0,9 40  56B-4 
 373,3 2 6,5 7,5  56A-2 
 280,0 2,6 5,0 10  56A-2 
 186,7 3,7 3,5 15  56A-2 
 186,7 3,9 4,6 7,5  56B-4 
 140,0 4,8 2,5 20  56A-2 
 140,0 5 3,6 10  56B-4 
 112,0 5,7 2,8 25  56A-2 

 56A-2 93,3 6,5 2,3 30 
  93,3 7,1 2,5 15 
 

56B-4 

 
 70,0 8,1 1,7 40 

 

56A-2 
 70,0 9 2,0 20 

 

56B-4 
 56,0 10 2,0 25 

 

56B-4 
 56,0 10 1,4 50 

 

56A-2 
56A-2 

 

 46,7 11 1,1 60 

 

 46,7 12 1,7 30 

 

56B-4 
56B-4 
56B-4 
56B-4 
56B-4  

 35,0 13 0,9 80 

 

 35,0 14 1,2 40 

 56B-4 

56B-4 
56B-4 

 

 
 28,0 17 1,0 50 

 

56B-4 

 23,3 19 0,9 60 

 

56B-4 
56B-4 
56B-4 
56B-4 

 
 
 
 

56B-4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 4,70 88 0,8 300 

 3,50 107 1,2 400 
 2,80 123 1,0 500 
 2,30 159 0,9 600 
 1,87 185 0,8 750 
 1,60 212 0,7 900 
 1,60 200 1,0 900 
 1,20 263 0,9 1200 
 0,93 305 0,7 1500 

 

BOX025

BOX030

BOX030+

P
1
  0,13 kW

n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 373,3 2,7 3,0 7,5  56B-2 
 280,0 3,5 2,6 10  56B-2 
 186,7 5 1,8 15  56B-2 
 140,0 6,5 1,4 20  56B-2 
 93,3 9 1,0 30  56B-2 
 70,0 11 0,8 40  56B-2 
 186,7 5,2 3,4 7,5  63A-4 
 140,0 6,7 2,7 10  63A-4 

  93,3 9,5 1,9 15 
 

63A-4 

 
 70,0 12 1,5 20 

 

63A-4 

 

 56,0 14 1,5 25 

 

63A-4 
 46,7 16 1,3 30 

 

63A-4 

 
 

 35,0 19 0,9 40 

 

63A-4 

 

 28,0 23 0,8 50 

 

63A-4 
 46,7 17 2,6 30 

 

63A-4 
 35,0 21 1,9 40 

 

63A-4 

63A-4 63A-4 
63A-4 

63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 
63A-4 

 

 28,0 25 1,5 50 

 

 23,3 28 1,3 60 

 
 

 17,5 34 1,0 80 

 
 

 14,0 38 0,8 100 

 
 

 23,3 29 2,3 60 

 
 

 17,5 35 1,9 80 

 
 

 14,0 40 1,4 100 

 
 
 

 4,70 119 1,2 300 
 3,50 142 0,9 400 
 2,80 164 0,7 500 
 2,80 171 1,3 500 
 2,30 208 1,1 600 
 1,87 241 0,9 750 
 1,60 325 1,2 900 
 1,20 399 0,9 1200 
 0,78 547 0,9 1800 
 0,58 695 0,9 2400 
 0,35 784 1,0 4000 
 0,47 884 1,2 3000 
 0,28 928 0,8 5000 

BOX025

BOX030

BOX040

BOX050

    P
1
  0,06 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 186,7 2,6 4.2 7.5  56A-4  
 140,0 3,4 3,5 10  56A-4  

  93,3 4,9 2,5 15 
 

56A-4

 
 70,0 6,1 2,0 20 

 

56A-4

 

 46,7 8,2 1,6 30 

 

56A-4

 

10 1,3 40 

 

56A-4
 28,0 

 

 23,3 
12 0,9 50 

 

14 0,7 60 

 

56A-4
56A-4

 

 186,7 

 

 140,0 
2,6 6,9 7,5 

 

56A-4  

 93,3 
3,4 5,4 10 

 

56A-4

 70,0 
4,7 3,8 15 

 

56A-4  

 56,0 
6 3,0 20 

 

56A-4  

 46,7 
7 3,0 25 

 

56A-4  

 35,0 
8 2,5 30 

 

56A-4  

 28,0 
9,7 1,9 40 

 

56A-4

 23,3 
11 1,5 50 

 

56A-4

 17,5 
13 1,3 60 

 

56A-4  
14 0,9 80 

 

56A-4  
 4,70 

 

56A-4
56A-4
56A-4
56A-4
56A-4

 3,50 
57 1,3 300 

 

 2,80 
70 0,9 400 

 

 2,30 
96 0,6 500 

 

 1,90 
104 0,7 600 

 

 1,60
121 0,6 750 

 

 1,20 
139 0,5 900 

 

56A-4

 0,90 
166 0,4 1200 

 

56A-4

 0,80 
196 0,4 1500 

 

56A-4

 0,58 
218 0,3 1800 

 

56A-4
261 0,2 2400 

 

56A-4

 

56A-4

 0,3 

 

56A-4

 1,60 
324 0,1 4800

 

56A-4

 1,20 
141 1,0 900 

 

56A-4

 0,93 
169 0,7 1200 

 

56A-4

 0,8 
199 0,7 1500 

 

56A-4

 0,60 
222 0,7 1800 

 

56A-4

 0,48 
266 0,5 2400 

 

56A-4

 0,50 
288 1,3 4000 56A-4

 0,3 
307 0,4 3000 56A-4

 0,93 
311 0,3 4800 56A-4

 0,8 
204 1,1 1500 56A-4

 0,58 
225 0,9 1800 56A-4

 0,4 
276 0,8 2400 56A-4

 0,3 

306 0,6 4000 56A-4
319 0,7 3000 56A-4
346 0,4 4800 56A-4

 

BOX030

BOX025

8

 35,0 

 0,47 

BOX030

BOX040

+

30X10
40X10
25X20
30X20
50X15
30X30
40X30
50X30
60X30
60X40

 0,40 279 0,1 4000 80X50
 0,40 300 0,2 3200 80X40

80X60
60X15
40X30
50X30
60X30
60X40
80X50
60X50
80X60
50X30
60X30
60X40
80X50
60X50
80X60

BOX030

BOX050
+

BOX030

BOX063
+

BOX040
30X10

BOX030

BOX050
+

BOX030

BOX063
+

40X10
50X10
60X10
50X15
60X15
60X15
60X20
50X30

BOX030

BOX050
+

BOX030

BOX063
+

BOX030
BOX063

+

BOX040
BOX090

+

BOX050

BOX110
+

30X10
40X10
50X10
50X10
60X10
50X15
60X15
60X20
60X30
80X30
100X40
100X30
100X50



   

P
1
  0,18 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 373,3 4 3,2 7,5  63A-2 
 280,0 5,2 2,5 10  63A-2 
 186,7 7,5 1,7 15  63A-2 
 186,7 7,8 2,3 7,5  63B-4 
 140,0 10 1,8 10  63B-4 
 140,0 10 1,3 20  63A-2 
 112,0 11 1,4 25  63A-2 
 93,3 13 1,1 30  63A-2 
 93,3 14 1,3 15  63B-4 
 70,0 16 0,9 40  63A-2 
 70,0 18 1,0 20  63B-4 
 56,0 21 1,0 25  63B-4 
 46,7 24 0,8 30  63B-4 
 93,3 14 2,4 30  63A-2 
 70,0 18 1,8 40  63A-2 
 70,0 19 2,0 20  63B-4 
 56,0 21 1,4 50  63A-2 
 56,0 23 1,7 25  63B-4 
 46,7 26 1,7 30  63B-4 
 45,0 29 1,5 20  71A-6 
 35,0 32 1,3 40  63B-4 
 36,0 34 1,3 25  71A-6 
 30,0 38 1,3 30  71A-6 
 28,0 38 1,0 50  63B-4 
 23,3 43 0,8 60  63B-4 
 22,5 47 1,0 40  71A-6 
 46,7 24 2,1 60  63A-2 
 35,0 30 1,5 80  63A-2 
 35,0 33 2,3 40  63B-4 
 28,0 34 1,2 100  63A-2 
 28,0 39 1,9 50  63B-4 
 23,3 43 1,6 60  63B-4 
 17,5 52 1,2 80  63B-4 
 18,0 56 1,4 50  71A-6 
 14,0 60 0,9 100  63B-4 
 15,0 63 1,1 60  71A-6 
 11,2 75 0,9 80  71A-6 
 4,70 210 1,1 300  63B-4 
 3,50 222 1,0 400  63B-4 
 2,80 257 0,8 500  63B-4 
 3,50 271 0,8 400  63B-4 
 2,30 362 1,1 600  63B-4 
 1,90 435 0,9 750  63B-4 
 1,60 487 0,8 900  63B-4 
 1,20 629 1,0 1200  63B-4 
 0,93 735 0,8 1500  63B-4 
 0,78 861 1,5 1800  63B-4 
 0,58 1113 1,1 2400  63B-4 

BOX030

BOX040

BOX050

P
1
  0,25 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i
 
 373,3 5,6 2,3 7,5  63B-2 

 280,0 7,2 1,8 10  63B-2 
 186,7 10 1,3 15  63B-2 
 140,0 13 0,9 20  63B-2 
 112,0 16 1,0 25  63B-2 
 93,3 18 0,8 30  63B-2 
 186,7 11 3,6 7,5  71A-4 
 140,0 14 2,8 10  71A-4 
 120,0 17 2,6 7,5  71B-6 
 93,3 21 1,9 15  71A-4 
 90,0 22 2,0 10  71B-6 
 70,0 27 1,5 20  71A-4 
 60,0 31 1,4 15  71B-6 
 56,0 32 1,2 25  71A-4 
 46,7 36 1,3 30  71A-4 
 45,0 40 1,1 20  71B-6 
 35,0 44 0,9 40  71A-4 
 36,0 48 0,9 25  71B-6 
 30,0 53 0,9 30  71B-6 
 70,0 27 2,7 20  71A-4 
 56,0 32 2,2 25  71A-4 
 46,7 37 2,3 30  71A-4 
 45,0 40 1,9 20  71B-6 
 35,0 42 1,1 80  63B-2 
 35,0 46 1,7 40  71A-4 
 28,0 48 0,8 100  63B-2 
 36,0 48 1,5 25  71B-6 
 30,0 54 1,7 30  71B-6 
 28,0 54 1,4 50  71A-4 
 23,3 60 1,1 60  71A-4 
 22,5 67 1,2 40  71B-6 
 17,5 72 0,9 80  71A-4 
 18,0 78 1,0 50  71B-6 
 15,0 88 0,8 60  71B-6 
 28,0 56 2,4 50  71A-4 
 23,3 63 2,0 60  71A-4 
 17,5 78 1,6 80  71A-4 
 18,0 81 1,8 50  71B-6 
 14,0 87 1,4 100  71A-4 
 15,0 92 1,5 60  71B-6 
 11,3 110 1,2 80  71B-6 
 9,0 125 1,0 100  71B-6 
 7,00 159 1,4 400  63B-2 
 5,60 185 1,2 500  63B-2 
 3,50 336 1,1 400  71A-4 
 2,80 384 0,8 500  71A-4 
 2,30 512 1,2 600  71A-4 
 1,90 598 0,9 750  71A-4 
 1,60 667 0,8 900  71A-4 
 1,20 943 1,3 1200  71A-4 
 0,93 1064 1,2 1500  71A-4 
 0,78 1195 1,1 1800  71A-4

 

BOX030

BOX050

BOX063

BOX040

P
1
  0,37 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 373,3 8,4 3,3 7,5  71A-2 
 280,0 11 2,6 10  71A-2 
 186,7 16 1,9 15  71A-2 
 186,7 16 2,4 7,5  71B-4 
 140,0 21 1,9 10  71B-4 
 140,0 21 1,4 20  71A-2 
 112,0 25 1,1 25  71A-2 
 93,3 31 1,3 15  71B-4 
 70,0 39 1,0 20  71B-4 
 56,0 47 0,8 25  71B-4 
 46,7 53 0,8 30  71B-4 
 140,0 22 3,3 10  71B-4 
 112,0 25 2,0 25  71A-2 
 120,0 25 3,3 7,5  80A-6 
 93,3 29 2,2 30  71A-2 
 93,3 31 2,4 15  71B-4 
 90,0 33 2,5 10  80A-6 
 70,0 37 1,6 40  71A-2 
 70,0 40 1,8 20  71B-4 
 56,0 44 1,2 50  71A-2 
 60,0 47 1,8 15  80A-6 
 56,0 48 1,5 25  71B-4 
 46,7 50 1,0 60  71A-2 
 46,7 55 1,5 30  71B-4 
 45,0 60 1,3 20  80A-6 
 35,0 62 0,7 80  71A-2 
 35,0 68 1,1 40  71B-4 
 36,0 72 1,0 25  80A-6 
 30,0 80 1,1 30  80A-6 
 28,0 80 0,9 50  71B-4 
 23,3 89 0,8 60  71B-4 
 45,0 60 2,4 20  80A-6 
 35,0 71 2,1 40  71B-4 
 36,0 74 1,9 25  80A-6 
 30,0 82 2,1 30  80A-6 
 28,0 83 1,6 50  71B-4 
 23,3 94 1,4 60  71B-4 
 22,5 102 1,6 40  80A-6 
 17,5 115 1,1 80  71B-4 
 18,0 120 1,2 50  80A-6 
 14,0 129 0,9 100  71B-4 
 15,0 137 1,0 60  80A-6 
 18,0 126 1,8 50  80A-6 
 15,0 144 1,5 60  80A-6 
 11,3 173 1,2 80  80A-6 
 9,0 196 1,0 100  80A-6 
 9,30 181 1,3 300  71A-2 
 7,00 236 1,0 400  71A-2 
 4,70 405 1,0 300  71B-4 
 3,50 498 0,7 400  71B-4 
 4,70 402 1,5 300  71B-4 
 3,50 523 1,2 400  71B-4 
 2,80 611 0,9 500  71B-4 
 2,30 757 0,8 600  71B-4 
 1,90 950 1,3 750  71B-4 
 1,60 1079 1,2 900  71B-4 

 1,20 1396 0,8 1200  71B-4 

      

BOX050

BOX063

BOX040

BOX075

PERFORMANCE TABLES

9

BOX030
+

BOX063

+BOX040
BOX090

+BOX050
BOX110

30X10
40X10
50X10
40X10
60X10

100X7.5
BOX040

BOX075
+

60X15
60X20
50X30
60X30
80X30

+BOX030
BOX063

+BOX040
BOX075

+
BOX040

BOX090

+
BOX050

BOX110

40X10
50X10
40X10
50X10
60X10

100X7.5
60X15
60X20

100X15
60X30

+BOX030
BOX063

+BOX040
BOX075

+
BOX040

BOX090

+
BOX050

BOX110

30X10 
40X10 

40X10 
30X10 

40X10 
30X10 

50X10 
60X10 

100X7.5 
60X15 
60X20



 

 
 

     

    P
1
  1,1 kW

n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

373,3 25 2,1 7,5  80B-2 
 280,0 33 1,6 10  80B-2 
 186,7 48 1,2 15  80B-2 
 140,0 62 0,9 20  80B-2 
 186,7 48 2,1 15  80B-2 
 186,7 50 2,6 7,5  90S-4 
 140,0 63 1,6 20  80B-2 
 140,0 65 2,0 10  90S-4 
 120,0 76 2,0 7,5  90L-6 
 112,0 77 1,2 25  80B-2 
 93,3 88 1,4 30  80B-2 
 93,3 93 1,5 15  90S-4 
 90,0 99 1,5 10  90L-6 
 70,0 113 1,0 40  80B-2 
 70,0 122 1,1 20  90S-4 
 60,0 142 1,1 15  90L-6 
 56,0 146 0,9 25  90S-4 
 46,7 167 1,0 30  90S-4 
 45,0 180 0,8 20  90L-6 
 112,0 78 1,9 25  80B-2 
 93,3 90 1,9 30  80B-2 
 93,3 96 2,1 15  90S-4 
 90,0 100 2,3 10  90L-6 
 70,0 116 1,4 40  80B-2 
 70,0 123 1,7 20  90S-4 
 56,0 139 1,1 50  80B-2 
 60,0 144 1,6 15  90L-6 
 56,0 150 1,3 25  90S-4 
 46,7 160 0,9 60  80B-2 
 46,7 171 1,3 30  90S-4 
 45,0 184 1,3 20  90L-6 
 35,0 216 1,0 40  90S-4 
 36,0 225 1,0 25  90L-6 
 30,0 256 1,0 30  90L-6 
 35,0 207 1,1 80  80B-2 
 35,0 225 1,6 40  90S-4 
 36,0 231 1,6 25  90L-6 
 28,0 244 0,8 100  80B-2 
 30,0 263 1,8 30  90L-6 
 28,0 270 1,3 50  90S-4 
 23,3 311 1,0 60  90S-4 
 22,5 331 1,2 40  90L-6 
 18,0 397 1,0 50  90L-6 
 15,0 448 0,8 60  90L-6 
 28,0 281 2,3 50  90S-4 
 23,3 324 1,9 60  90S-4 
 22,5 345 2,3 40  90L-6 
 17,5 402 1,3 80  90S-4 
 18,0 414 1,8 50  90L-6 
 14,0 473 1,0 100  90S-4 

90S-4 
90S-4 

 15,0 476 1,4 60  90L-6 

90L-6 
90L-6 

 11,3 588 1,0 80  90L-6 
 9,30 654 1,9 300  80B-2 
 7,00 845 1,4 400  80B-2 

 5,60 1007 1,1 500 
 17,5 408 2,1 80 
 14,0 480 1,5 100 
 11,6 598 1,4 80 
 9,0 689 1,1 100 

 80B-2  

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

BOX050

PERFORMANCE TABLES

10

    P
1
  0,55 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  
 

[Nm] 
f
s 

i

 373,3 2,2 7,5  71B-2 
 280,0 1,8 10  71B-2 
 186,7 1,3 15  71B-2 
 140,0 0,9 20  71B-2 
 112,0 0,8 25  71B-2 
 186,7 2,9 7,5  80A-4 
 140,0 1,7 20  71B-2 
 140,0 2,2 10  80A-4 
 112,0 1,4 25  71B-2 
 120,0 2,2 8  80B-6 
 93,3 1,5 30  71B-2 
 93,3 1,6 15  80A-4 
 90,0 1,7 10  80B-6 
 70,0 1,1 40  71B-2 
 70,0 1,2 20  80A-4 
 56,0 0,8 50  71B-2 
 60,0 1,2 15  80B-6 
 56,0 1,0 25  80A-4 
 46,7 0,7 60  71B-2 
 46,7 1,0 30  80A-4 
 45,0 0,9 20  80B-6 
 70,0 1,9 40  71B-2 
 70,0 2,2 20  80A-4 
 56,0 1,5 50  71B-2 
 60,0 2,2 15  80B-6 
 56,0 1,8 25  80A-4 
 46,7 1,2 60  71B-2 
 46,7 1,9 30  80A-4 
 45,0 1,6 20  80B-6 
 35,0 0,9 80  71B-2 
 35,0 1,4 40  80A-4 
 28,0 0,7 100  71B-2 
 36,0 1,3 25  80B-6 
 30,0 1,4 30  80B-6 
 28,0 1,1 50  80A-4 
 23,3 0,9 60  80A-4 
 22,5 1,1 40  80B-6 
 35,0 2,0 40  80A-4 
 30,0 2,0 30  80B-6 
 28,0 1,6 50  80A-4 
 23,3 1,4 60  80A-4 
 22,5 1,5 40  80B-6 
 17,5 1,1 80  80A-4 
 18,0 1,2 50  80B-6 
 14,0 0,9 100  80A-4 
 15,0 1,0 60  80B-6 
 17,5 1,5 80  80A-4 
 18,0 2,0 50  80B-6 
 14,0 1,2 100  80A-4 
 15,0 1,6 60  80B-6 
 11,3 1,1 80  80B-6 
 9,0 0,9 100  80B-6 
 17,5 2,6 80  80A-4 
 14,0 2,0 100  80A-4 
 11,3 1,9 80  80B-6 
 9,0 1,5 100  80B-6 
 9,30 2,0 300  71B-2 
 7,00 1,5 400  71B-2 
 5,60 1,2 500  71B-2 
 4,70 2,0 300  80A-4 
 3,50 1,4 400  80A-4 
 2,80 1,1 500  80A-4 
 2,30 1,0 600  80A-4 
 1,90 0,9 750  80A-4

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

 13
 17 
 24
 31 
 37 
 25 
 31 
 32 
 38 
 38 
 43 
 46 
 49 
 55 
 59 
 65 
 69 
 71 
 74 
 81 
 89 
 56 
 61 
 67
 71 
 73 
 77 
 83 
 90 
 95 
 105 
 109 
 109 
 123 
 124 
 140 
 152 
 108 
 128 
 129 
 146 
 159
 180 
 187 
 206 
 214 
 189 
 198 
 221 
 224 
 275 
 315 
 201 
 236 
 294 
 338 
 306 
 403 
 470 
 639 
 826 
 984
 1181 
 1411 

BOX130

    P
1
  0,75 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i
   

 373,3 17 3.0 7,5 80A-2 
 280,0 23 2.4 10 80A-2 
 186,7 32 1.7 15 80A-2 

80A-2  373,3 17 3,0 7,5 
 280,0 23 2,4 10 80A-2 

80A-2  186,7 33 1,7 15 
 186,7 34 2,1 7,5 
 140,0 42 1,3 20 80A-2 
 140,0 44 1,6 10 80B-4 

80B-4 
80B-4 

80B-4 

 112,0 51 1,0 25 
 93,3 58 1,1 30 80A-2 

80A-2 

 93,3 63 1,2 15 
 70.0 81 0,9 20 

 140,0 43 2,3 20 80A-2 
80A-2  112,0 52 1,8 25 

 120,0 52 2,9 7,5 90S-6 
 93,3 60 2,0 30 80A-2 
 93,3 64 2,2 15 80B-4 
 90,0 68 2,3 10 
 70,0 77 1,4 40 

90S-6 

 70,0 83 1,6 20 
 56,0 91 1,1 50 

80A-2 

80A-2 

80A-2 

 60,0 97 1,6 15 

80B-4 

 56,0 100 1,3 25 
90S-6 

90S-6 

90S-6 
90S-6 

 46,7 104 0.9 60 
80B-4 

 46,7 114 
 45,0 123 

1,4 30 

 35,0 143 
1,2 20 

 36,0 149 
1,0 40 

80B-4 

80B-4 

 30,0 167 
0,9 25 

 60,0 98 
1,0 30 

 56,0 102 
2,4 15 90S-6 

 46,7 109 
2,0 25 80B-4 

 46,7 117 
1,3 60 

 45,0 126 
2,0 30 

80A-2 

80A-2 

80A-2 
80A-2 

 35,0 147 
1,9 20 

 36,0 153 
1,5 40 

80B-4 

80B-4 

80B-4 
80B-4 

 28,0 156 
1,4 25 

 30,0 174 
0,8 100 

90S-6 

 28,0 177 
1,5 30 

 23,3 200 
1,2 50 

 22,5 216 
1,0 60 

90S-6 

90S-6 

1,1 40 
 35,0 141 1,6 80 
 28,0 166 1,2 100 

90S-6 

 30,0 179 2,6 30 

80B-4 
80B-4  28,0 184 1,8 50 
90S-6 

 23,3 212 1,5 60 
 22,5 226 1,8 40 90S-6 
 17,5 258 1,1 80 80B-4 

80B-4 

80B-4 
80B-4 

 18,0 271 1,4 50 
 14,0 302 0,9 100 

90S-6 

 15,0 306 1,1 60 90S-6 

90S-6 
90S-6 
90S-6 

 17,5 274 1,9 80 
 14,0 322 1,5 100 
 15,0 325 2,1 60 
 11,3 401 1,4 80 
 9,0 462 1,1 100 

80A-2  7,00 549 1,1 400 
80A-2 
80A-2 
80A-2 
80A-2 

 5,60 642 0,9 500 

80B-4 

 9.30 446 2,8 300 
 7,00 563 2,1 400 
 5,60 687 1,6 500 
 4,70 871 1,5 300 
 3,50 1126 1,1 400 80B-4

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BOX050

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

BOX040

BOX040

BOX090

+

BOX050

BOX110

+

BOX040

BOX090

+

BOX050

BOX110

+

BOX050

BOX110
+

30X10
40X10
50X10
30X10
40X10
50X10
60X10

100X7.5

50X10 

40X10 
30X10
50X10 
40X10 
30X10

40X10 

30X10 
40X10 
50X10 



   

    P
1
  1,5 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i
 
 373,3 35 2,7 7,5  90S-2 

 280,0 46 2,1 10  90S-2 
 186,7 66 1,6 15  90S-2 
 186,7 68 1,9 7,5  90L-4 
 140,0 86 1,2 20  90S-2 
 140,0 89 1,5 10  90L-4 
 112,0 105 0,9 25  90S-2 
 93,3 120 1,0 30  90S-2 
 93,3 127 1,1 15  90L-4 
 70,0 166 0,8 20  90L-4 
 280,0 46 3,1 10  90S-2 
 186,7 67 2,2 15  90S-2 
 140,0 87 1,8 20  90S-2 
 140,0 90 2,2 10  90L-4 
 120,0 105 2,0 7,5  100LA-6  
 112,0 106 1,4 25  90S-2 
 93,3 123 1,4 30  90S-2 
 93,3 130 1,5 15  90L-4 
 90,0 137 1,7 10  100LA-6  
 70,0 158 1,0 40  90S-2 
 70,0 168 1,3 20  90L-4 
 56,0 189 0,8 50  90S-2 
 60,0 196 1,2 15  100LA-6  
 56,0 205 1,0 25  90L-4 
 46,7 218 0,7 60  90S-2 
 46,7 233 1,0 30  90L-4 
 90,0 138 2,7 10  100LA-6  
 70,0 172 2,1 20  90L-4 
 56,0 194 1,4 50  90S-2 
 60,0 201 2,1 15  100LA-6  
 56,0 210 1,6 25  90L-4 
 46,7 227 1,1 60  90S-2 
 46,7 239 1,7 30  90L-4 
 45,0 258 1,5 20  100LA-6  
 35,0 307 1,2 40  90L-4 
 36,0 314 1,2 25  100LA-6  
 30,0 358 1,3 30  100LA-6  
 28,0 368 0,9 50  90L-4 
 23,3 424 0,8 60  90L-4 
 46,7 236 2,0 60  90S-2 
 45,0 264 2,7 20  100LA-6  
 35,0 299 1,3 80  90S-2 
 35,0 319 2,2 40  90L-4 
 36,0 322 2,4 25  100LA-6  
 28,0 353 1,0 100  90S-2 
 30,0 363 2,3 30  100LA-6  
 28,0 384 1,7 50  90L-4 
 23,3 442 1,4 60  90L-4 
 22,5 471 1,7 40  100LA-6  
 17,5 548 0,9 80  90L-4 

90L-4 

90L-4 

 18,0 565 1,3 50  100LA-6  
 15,0 649 1,1 60  100LA-6  

100LA-6  
100LA-6  

100LA-6  

100LA-6  

 9,3 891 1,4 300  90S-2 
 7,0 1153 1,0 400  90S-2 
 5,6 1373 0,8 500 
 22,5 478 2,3 40 
 18,0 573 1,8 50 
 17,5 557 1,5 80 
 15,0 659 1,4 60 
 14,0 655 1,1 100 
 11,3 815 1,1 80 

 90S-2 

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

    P
1
  2,2 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 373,3 51 1,8 7,5  90L-2 
 280,0 67 1,5 10  90L-2 
 186,7 97 1,1 15  90L-2 
 373,3 51 2,5 7,5  90L-2 
 280,0 68 2,1 10  90L-2 
 186,7 98 1,5 15  90L-2 
 186,7 100 1,8 7,5  100LA-4  
 140,0 128 1,3 20  90L-2 
 140,0 132 1,5 10  100LA-4  
 112,0 156 1,0 25  90L-2 
 93,3 180 0,9 30  90L-2 
 93,3 191 1,0 15  100LA-4  
 186,7 101 2,9 7,5  100LA-4  
 140,0 131 2,0 20  90L-2 
 140,0 134 2,3 10  100LA-4  
 120,0 156 2,2 7,5  112M-6 
 112,0 159 1,6 25  90L-2 
 93,3 185 1,7 30  90L-2 
 93,3 194 1,9 15  100LA-4  
 90,0 203 1,8 10  112M-6 
 70,0 237 1,2 40  90L-2 
 70,0 252 1,4 20  100LA-4  
 56,0 285 0,9 50  90L-2 
 60,0 294 1,4 15  112M-6 
 56,0 308 1,1 25  100LA-4  
 46,7 351 1,2 30  100LA-4  
 45,0 378 1,0 20  112M-6 
 112,0 163 3,1 25  90L-2 
 93,3 187 3,0 30  90L-2 
 90,0 205 3,5 10  112M-6 
 70,0 246 2,1 40  90L-2 
 70,0 255 2,5 20  100LA-4  
 56,0 296 1,7 50  90L-2 
 60,0 298 2,6 15  112M-6 
 56,0 315 2,2 25  100LA-4  
 46,7 347 1,4 60  90L-2 

90L-2 

90L-2 

 46,7 356 2,0 30  100LA-4  
 45,0 388 1,9 20  112M-6 
 35,0 468 1,5 40  100LA-4  
 36,0 473 1,6 25  112M-6 
 30,0 532 1,6 30  112M-6 

112M-6 

112M-6 

112M-6 
112M-6 

112M-6 

 28,0 563 1,2 50  100LA-4  

100LA-4  

100LA-4  

100LA-4  

100LA-4  

100LA-4  
100LA-4  
100LA-4  
100LA-4  

 23,3 648 1,0 60 
 36,0 479 2,2 25 
 35,0 468 2,2 40 
 35,0 438 1,3 80 
 30,0 546 2,1 30 
 28,0 563 1,7 50 
 28,0 525 1,0 100 
 23,3 648 1,4 60 
 22,5 700 1,6 40 
 18,0 840 1,2 50 
 17,5 816 1,0 80 
 15,0 966 1,0 60 
 28,0 570 2,5 50 
 23,3 657 1,9 60 
 17,5 816 1,4 80 
 14,0 960 1,0 100 

 100LA-4 

BOX075

BOX090

BOX110

BOX063

PERFORMANCE TABLES

    P
1
  3 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 373,3 70 1,9 7,5  100L-2
 280,0 92 1,6 10  100L-2
 186,7 137 1,4 7,5  100LB-4
 140,0 180 1,1 10  100LB-4
 93,3 261 0,8 15  100LB-4
 373,3 71 3,0 7,5  100L-2
 280,0 92 2,6 10  100L-2
 186,7 138 2,1 7,5  100LB-4
 140,0 182 1,7 10  100LB-4
 93,3 264 1,4 15  100LB-4
 70,0 344 1,0 20  100LB-4
 56,0 420 0,8 25  100LB-4
 46,7 479 0,9 30  100LB-4
 120,0 212 3,1 7,5  132S-6
 93,3 264 2,5 15  100LB-4
 90,0 280 2,5 10  132S-6
 70,0 348 1,9 20  100LB-4
 60,0 406 1,9 15  132S-6
 56,0 430 1,6 25  100LB-4
 46,7 485 1,5 30  100LB-4
 45,0 528 1,4 20  132S-6

132S-6
132S-6

132S-6
132S-6

132S-6

132S-6

 35,0 638 1,1 40  100LB-4
 28,0 767 0,9 50 

 90,0 280 3,4 10 
 60,0 406 2,6 15 
 56,0 430 2,2 25 
 46,7 491 2,1 30 
 45,0 535 1,9 20 
 36,0 653 1,6 25 
 35,0 638 1,6 40 
 30,0 745 1,6 30 
 28,0 767 1,3 50 
 23,3 884 1,0 60 
 22,5 955 1,2 40 
 17,5 1113 0,8 80 
 28,0 778 1,8 50 
 23,3 896 1,4 60 
 17,5 1113 1,0 80 
 14,0 1310 0,8 100 

100LB-4

100LB-4
100LB-4

100LB-4

100LB-4
100LB-4

100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4

BOX075

BOX090

BOX110

11

BOX130

BOX130

BOX150

BOX130

BOX150

BOX050

BOX110

+30X10 
40X10 
50X10 



PERFORMANCE TABLES

 

    P
1
  4 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 373,3 93 1,4 7,5  

 280,0 123 1,2 10  

 186,7 182 1,0 7,5  

112M-2
112M-2
112M-4
112M-4

112M-4
112M-4
112M-4
112M-4
112M-4

112M-4

112M-4

112M-4
112M-4

112M-4

112M-4

112M-4
112M-4
112M-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4
100LB-4

132M-6

132M-6

132M-6

132M-6
132M-6
132M-6

132M-6
132M-6

112M-2
112M-2

 140,0 240 0.8 10 

 140,0 243 2,5 10 

 
  373,3 94 2,2 7,5 
  280,0 123 1,9 10 
  186,7 184 1,6 7,5 
  140,0 243 1,3 10 
  93,3 352 1,0 15 
  70,0 458 0,8 20 
 
 
 

 120,0 283 2,3 7,5 

 120,0 287 3,1 7,5 

 
 93,3 352 1,9 15 

 
 90,0 374 1,9 10 

 
 70,0 464 1,4 20 

 
 60,0 541 1,4 15 
 60,0 573 1,2 25 

 
 

 46,7 647 1,1 30 

 
 
 

 90,0 374 2,6 10 
 60,0 541 2,0 15 
 56,0 573 1,6 25 
 46,7 655 1,6 30 
 45,0 713 1,5 20 
 36,0 870 1,2 25 
 35,0 851 1,2 40 
 28,0 1023 1,0 50 
 23,3 1179 0,8 60 
 28,0 982 1,7 50 
 23,3 1146 1,3 60 
 17,5 1418 0,9 80 
 14,0 1691 0,7 100 

BOX075

BOX090

BOX110

BOX130

BOX150

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

    P
1
  15 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

 186,7 698 1,7 160L-4
160L-4
160L-4
160L-4

 140,0 921 1,3 10
1351 0,9 15
1760 0,7 20

 93,3 
 70,0 

7,5 

 
 

BOX150

i

 

 
 

    P
1
  11 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

 186,7 424 2,3 160M-4
160M-4
160M-4
160M-4
160M-4

 140,0 675 1,8 10
990 1,3 15
1291 1,0 20
1576 0,8 25 

 93,3 
 70,0 
 56,0 

7,5 

 
 

BOX150

i

    P
1
  9,2 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

 186,7 
186,7 

424 1,3 132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4

 140,0 
428 1,8 7,5 
559 1,5 10
819 1,1 15
1079 0,8 20 

 93,3 

1079 
0,7 25 

 70,0 

1318 
1,2 20 

 56,0 

1563 
0,9 25 

1958 
0,8 30 
0,8 40 

 70,0 
 56,0 
 46,7 

 35,0 

1318 

7,5 

 
 
 
 

BOX130

BOX150

BOX110

i

    P
1
  7,5 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

i

 186,7 345 1,6 132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4
132M-4

 140,0 455 1,3 10 
 93,3 660 1,0 15
 186,7 349 2,1 7,5

 140,0 455 1,8 10 
 93,3 

880 
1,4 15 

 70,0 
1074 

1,0 20 
 56,0 

1228 
0,9 25 

 46,7 
1596 

0,8 30 
 35,0 

880 
0,7 40 

 70,0 
1074 

1,5 20 
 56,0 

1274 
1,1 25 

 46,7 
1596 

0,9 30 
 35,0 1,0 40 

668 

7,5 

 
 
 
 

 
 
 
 

BOX110

BOX130

BOX150

    P
1
  5,5 kW

 n
2  

M
2

[rpm]  [Nm] 
 

f
s 

 186,7 253 2,2 7,5 
 140,0 334 1,8 10 
 93,3 484 1,4 15 

132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4
132S-4

 70,0 638 1,0 20 

 70,0 645 2,0 20 

 140,0 334 2,5 10 
 93,3 490 1,9 15 
 70,0 645 1,4 20 
 56,0 788 1,2 25 

 46,7 900 1,2 30 
 35,0 1171 0,9 40 

 56,0 788 1,5 25 
 46,7 934 1,3 30 
 35,0 1171 1,3 40 
 28,0 1426 1,0 50 
 23,3 1643 0,8 60 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BOX130

BOX150

i

BOX110

12



DIMENSIONAL TABLES

13



DIMENSIONAL TABLES

general data

BOX BOX+MF BOX+MB BOX+DEL

Box type A C G H I K KE L M N(h8) N1 O P Q R S V W

MB/MF     

D1(j6) G2 G3 b1 t1 f

BOX025

BOX030

BOX040

BOX050

BOX063

BOX075

BOX090

BOX110

45

54

70

80

100

120

140

170

70

80

101

121.5

147.5

174

208

252.5

40

55

71

80

95

112.5

129.5

35

40

50

60

72

86

103

127.5

25

30

40

50

63

75

90

110

34

44

60

70

85

90

100

115

0

M6.5(n 3)
0

M6 (n )X11 4
0

M6 (n )X10 4
0

M (n )8X10 4
0

M (n )8X14 8
0

M (n )8X14 8
0

M (n )10X18 8
0

M (n )10X18 8

42

56

71

85

103

113

130

142

55

65

75

85

95

115

130

165

45(h9)

54

60

70

80

95

110

130

22,5

29

36.5

43.5

53

57

67

74

6

6.5

6.5

8.5

8.5

11

13

14

-

75

87

100

110

140

160

200

35.5

44

56

64

80

93

102

125

48

57

70.5

84

102

119

135

167.5

5

5.5

6.5

7

8

10

11

15

22.5

27

35

40

50

60

70

85

-

-

0

45
0

45
0

45
0

45
0

45
0

45

T G1 D(H7) b t

                           output                         

B

16

20

23

30

40

50

50

60

50

63

78

92

112

120

140

155

11

14

18(19)

25(24)

25(28)

28(30)

35(38)

42

4

5

6

8

8

8(10)

10

12

12.8

16.3

20.8(21.8)

28.3(27.3)

28.3(31.3)

31.3(38.3)

38.3(41.3)

45.3

-

20

30

50

60

-

9

14

24

28

-

51

76

107

142

-

45

64

90

135

-

3

5

8

8

-

10.5

16

27

31

M5

M8

M10

Kgs

1.3

3.6

9

35

0.8

14

23 11 61 53 4 12.5 2.7

40 19 95 75 6 21.5 M8 7.8

50 24 125 108 8 27 M8 14

BOX150 240 340 170 150 145
0

M (n )12X21 8 185 215 180 96 18 250 180 230 18 120
0

45 72.5 200 50 14 53.8 - - - - - - - 91

BOX130 200 292.5 147.5 130 120
0

M (n )12X21 8 155 215 180 81 16 250 140 187.5 15.5 100
0

45 60 170 45 14 48.3 - - - - - - - 52

160

180

210

M4

M4



DIMENSIONAL TABLES

 

input and combinations

15
Lm

     

BOX type  

  56  B14 50 65 80 9 10.4 3  

50 65 80 9 10.4 3  

80 100 120 
  

60 75 

130 

90  

160     

  63  
B5 

95 115 140 
12.8 

16.3 

4  

5  

11 

B5 110 14
16.3 5    71  

B14( ) * 70 85 105 14 

95 115 140 11 12.8 4  

110 130 160 14 
16.3 5  

70 85 105  14 

  19 21.8 6  

  63 B5 

  71  
B5 

  80  

B14( )*

B5  

B14( ) *

130 165 200

 19 

  14 
16.3 5  

130 165 200

 

19
21.8 6

  

      

110 130 160

 19 

  24 
27.3 8  

  71   
B5  

B14( ) *

B5  
  80  

B14( ) *

  90  
B5  

B14( ) *

B14( ) *

95 115 140 24   

      

130 

80 

165 

100 

200 

120 

19

19
21.8 6  

130 165 200 
19 21.8 6
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( ) Available as a special case. Check availability/lead times before ordering.*
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BOX130

130 165 200 24 27.3 8  12  90  B5

180 215 250 28 31.3 8  14  100/112  B5

230 265 300 38 41.3 10  16  132  B5

BOX150

180 215 250 28 31.3 8  14  100/112  B5

230 265 300 38 41.3 10  16  132  B5

250 300 350 42 45 12    160  B5

    B571 110 14  

motor type 

       

Nm Mm Pm Dm tm bm 

 

Lm 

    

7.5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100

B14( ) *

B5 

180 28215 250 13 

bm

tm

Dm

P
m

M
m

N
m

D
m

Lm



    output flange F         output flange FL        

 

    
 type KA KB KC KM KN (H8) KO KP KQ KW KA KB KC KM KN KO KP KQ KW 

 BOX025 45 6 2.5 55 40 6,5 (n°4) 75 70 45° - - - - - - - - - 

 BOX030 54.5 6 4 68 50 6.5 (n°4) 80 70 45° - - - - - - - - - 

 BOX040 67 7 4 75 60 9 (n°4) 110 95 45° 97 7 4 75 60 9 (n° 4) 110 95 45° 

 BOX050 90 9 5 85 70 11 (n°4) 125 110 45° 120 9 5 85 70 11 (n°4) 125 110 45° 

 BOX063 82 10 6 150 115 11 (n°4) 180 142 45° 112 10 6 150 115 11 (n°4) 180 142 45° 

 BOX075 111 13 6 165 130 14 (n°4) 200 170 45° - - - - - - - - - 

 BOX090 111 13 6 175 152 14 (n°4) 210 200 45° - - - - - - - - - 

 BOX110 139 15 6 230 170 14 (n°4) 280 260 45° - - - - - - - - - 

DIMENSIONAL TABLES

BOX + F/FL
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 BOX130 

 BOX150 

140 

155 

15 

15 

6 

6 

255 

255 

180 

180 

16 (n°8) 

16 (n°8) 

290 

290 

290 

290 

22.5° 

22.5° 

- - - - - - - - - 

- - - - - - - - - 



      

 BOX + BOX K I1 I2     G4 
 BOX030+BOX040 122 30 10     201 
 BOX030+BOX050 132 30 20    221 
 BOX030+BOX063 145 30 63    246 
 BOX040+BOX075 167,5 40 35    290 

 BOX040+BOX090 184,5 40 50    324 

 BOX050+BOX110 226 50 60    397

Combined

DIMENSIONAL TABLES

Accessories

BOX + BOX

      

 type d (h6) B B1 G1 L L1 f b1 t1 
 BOX025 11 23 25,5 50 81 101 - 4 12,5 
 BOX030 14 30 32,5 63 102 128 M5 5 16 
 BOX040 18 40 43 78 128 164 M6 6 20,5 
 BOX050 25 50 53,5 92 153 199 M10 8 28 
 BOX063 25 50 53,5 112 173 219 M10 8 28 

 BOX075 28 60 63,5 120 192 247 M10 8 31 
 BOX090 35 80 84 140 234 308 M12 10 38 
 BOX110 42 80 84,5 155 249 324 M16 12 45 

 BOX150 50 82 87 200 297 374 M16 14 53.5 

Single and double output shaft

      

arm
       Tipo K1 G KG KH R 
 BOX025 70 14 17,5 8 15 
 BOX030 85 14 24 8 15 
 BOX040 100 14 31,5 10 18 

 BOX050 100 14 38,5 10 18 
 BOX063 150 14 49 10 18 
 BOX075 200 25 47,5 20 30 
 BOX090 200 25 57,5 20 30 
 BOX110 250 30 62 25 35 

Torque 

BOX + TA

BOX + SOS/DOS
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 BOX130 250 30 69 25 35 
 BOX150 250 30 84 25 35 

 BOX130 45 80 85    170 265 340 M16 14 48.5 

G4

K
1
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KG G
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b1
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G1B1
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f
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G1 B1
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1
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4
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7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

 N°  CODE  

 1 BOXHOU 

 2 BOXGEA 

 3 BOXSHA 

 4 BOXFLA 

 5 BOXCAP 

 6 BOXB06 

 7 BOXB07 

 8 BOXB08 

 9 BOXB09 

 10 BOXS10

 11 BOXS11

 12 BOXS12

 13 BOXS13

 14 BOXS14

 15 BOXSEE

 16 BOXCOV

 17 BOXBPL

 18 BOXLPL

 19 BOXFPL

 20 BOXN20

 21 BOXN21 

COMPONENTS LIST
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 BOX050     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 7 8 9 10 11 12

  

         

     

 BOX025     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

         

      20×32×6 20×42×6 16×24×7 

  

 30×40×7 30×40×7 25×35×7 

 6008 6008

 (40x68x15) (40x68x15) 

 6009 6009

 (45x75x16) (45x75x16) 

 BOX030      

 mounting   bearings     oil seals rings

 position 6 7  8 9 10 11 12

  

          

    

 BOX040     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

 BOX063     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

         

 

  6000-2RS  61803 61904 16004 

  (12×10×8) (17×26×5) (20×37×9) (20×37×9)

 6002-2RS  61904 6005 6005 

 (15×32×9) (20×37×9) (25×47×12) (25×47×12)

  

 25×47×7 25×47×7 

   

20×30×7

 6203-2RS  6005 6006 6006 

 (17×40×12) (25×47×12) (30×55×13) (30×55×13) 

 6204-2RS  6006 

 (20×47×14) (30×55×13)

    6008  2RS 6008  2RS

     (40x68x15) (40x68x15) 40×62×10 40×62×10

      OR OR 30×47×7

      40×62×8  40×62×8  

       

    6009  2RS 6009  2RS

    (45x75x16) (45x75x16) 45×65×10 45×65×10

  OR OR 35×52×10

  45×65×8  45×65×8  

   

 6205-2RS  6007 

 B7

 V5 

 V6 

 other 

 

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other  

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other 
 

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other 

 

 B6 

 B7

OIL SEAL RINGS AND BEARINGS LIST

6 7 8 9 10 11 12

6 7 8 9 10 11 12

 

(32×62×14)
        

    

    

 V5 

 V6 

 other 

 

(25×52×15) 

B6 
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 BOX090     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

    6012  2RS 6012  2RS

    (80x95x18) (80x95x18)  

      60x85x10 60x85x10 40x60x10

          

       

 32008-RS  30206-RS 

(40×68×19) (30×62×17.25)  6012 6012

 (80x95x18) (80x95x18) 

 BOX110     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

    6013  2RS 6013  2RS

    (65x100x18) (65x100x18)  

      60x85x8 60x85x8 50x68x8

          

       

 6012 6012

 (65x100x18) (65x100x18) 

 32010  32207 

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other  

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other 
 

(50×80×20) 

 

(35×72×24.25)

   BOX130     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

    

  

   

     

   

 6015-2RS   6015-2RS
   

 (75x115x20) (75x115x20)  
      70x90x10 70x90x10 50x68x8

          

       

 32010-RS  32207-RS 

 

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other 

 

(50×80×20) 

 

(35×72×24.25)

   BOX150     

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

     

   

      90x120x12 90x120x12 60x90x10

          

       

 6018-2RS 6018-2RS

 (90x140x24) (90x140x24) 

 30212-RS  30209-RS 

 

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other 

(60×110×23.75) 

 

(45×85×20.75)

7

6

12

9
8

11

10

       

 mounting bearings  oil seals rings

 position 6 7 8 9 10 11 12

  

         

     

    6010  2RS 6010  2RS

     (50x80x16) (50x80x16)  

      50x72x8 50x72x8 40x60x10

         

      

 32008  30206 

 (40×68×19) (30×62×17.25)  6010 6010

 (50x80x16) (50x80x16) 

 B6 

 B7

 V5 

 V6 

 other 

 

BOX075



NOTES
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All information and data presented in this catalogue have been checked with greatest 
care. We however do not assume responsible for any unintended errors and 
ommissions. Our designs are being continuously improved, so please reconfirm 
specifications and dimensions prior to ordering.
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Testing to ensure consistent quality...

Motor Type Testing

Geared Motor Testing

Brake Motor Testing
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Authorised Dealer

Rotomotive Powerdrives India ltd.

2102/4, Vitthal Udhyognagar, Near Anand
Gujarat - 388 121, INDIA.
Ph.: +91 - 2692 - 230430, 239806 
Fax: +91 - 2692 - 235209
e-mail: info@rotomotive.com 
Web site: www.rotomotive.com


